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AFYON HAYVANCILIKTA AFYON HAYVANCILIKTA 
YENi DÖNEME HAZIRYENi DÖNEME HAZIR

BOĞA SPERMA ÜRETiM 
MERKEZiYLE TÜRKİYE’NiN ÖNCÜ 
ŞEHiRLERiNDEN BiRi OLACAK

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Afyonkara-
hisar’da kurulması planlanan Boğa Sperma Üretim Merkezi 

Projesi’nin hayata geçirilmesiyle birlikte kentin hayvancılıkta 
çok daha güçlü bir konuma ulaşacağını belirterek, projenin 

üreticilere önemli katkılar sağlayacağını söyledi.

Afyonkarahisar’da 
hayata geçirilmesi 
planlanan Boğa 
Sperma Üretim 
Merkezi Proje-
si kapsamında 
üçüncü istişare ve 
inceleme toplan-
tısı, Eskişehir’de 
sektörün öncü 
kuruluşlarından 
Reprotech tesis-
lerinde gerçekleş-
tirildi. Toplantıda, 
kurulması plan-
lanan merkezin 
teknik altyapısı ve 
uygulama süreçleri 
yerinde değerlen-
dirildi.

PROJENIN Afyonkarahisar’ın hayvancılık 
potansiyeline önemli katkılar sunacağını ifade 
eden Özkaya, merkezin faaliyete geçmesiyle 
birlikte üreticilerin maliyetlerinin düşeceğini ve 
kentin hayvancılık alanında stratejik bir merkez 
haline geleceğini vurguladı. Milletvekili Özkaya, 
“Afyon Kocatepe Üniversitemiz öncülüğünde 
hayata geçirmeyi hedeflediğimiz bu proje ile 
ilimizi hayvancılıkta çok daha güçlü bir noktaya 
taşıyacak, üreticilerimizin maliyetlerini azaltacak 
ve Afyonkarahisar’ı bu alanda Türkiye’nin öncü 
merkezlerinden biri haline getireceğiz” dedi.

YETKILILER, proje kapsamında yürütülen teknik 
çalışmaların titizlikle sürdürüldüğünü belirtirken, 
kurulması planlanan Boğa Sperma Üretim Mer-
kezi’nin yalnızca Afyonkarahisar’a değil, bölge 
hayvancılığına da önemli katkılar sunacağını ifade 
etti. Projenin aynı zamanda bilimsel araştırmalara 
katkı sağlaması, üniversite-sanayi iş birliğini güç-
lendirmesi ve nitelikli istihdam oluşturması bekle-
niyor. Yetkililer, merkezin tamamlanmasıyla birlikte 
Afyonkarahisar’ın Türkiye’nin önemli hayvancılık ve 
genetik üretim merkezlerinden biri haline gelmesi-
nin amaçlandığını vurguladı. m CEMILE KAYTAN

ÜRETİCİNİN MALİYETİ AZALACAK HEDEF HAYVANCILIKTA GÜÇLÜ AFYONKARAHİSAR

MHP Afyonkarahisar’da hangi MHP Afyonkarahisar’da hangi 
konular masaya yatırıldı?konular masaya yatırıldı?

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi Afyonkarahi-
sar Milletvekili Mehmet Taytak ve Milliyetçi 
Hareket Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı 
Ahmet Kahveci’nin katılımıyla gerçekleştirilen 
toplantıda, ilçe başkanlarıyla teşkilat çalışma-
ları kapsamlı şekilde değerlendirildi. 6’da

MHP Afyonkarahisar teşkilatı, 
ilçe başkanlarıyla değerlendirme 
toplantısı gerçekleştirirken dolu 
afetinden etkilenen bölgelerde 

de incelemelerde bulundu.

Afyon’da Afyon’da 
187 YILLIK DESTAN187 YILLIK DESTAN

187 YILLIK DESTAN187 YILLIK DESTAN
AFYONKARAHİSAR İl Jandarma Komutanlığı, Jan-
darma Genel Komutanlığının 187’nci kuruluş yıl dönü-
mü dolayısıyla, Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı 
Kıdemli Albay Murat Kaya ve Jandarma Teşkilatı men-
suplarının katılımıyla Atatürk Anıtı’nda çelenk sunma 
töreni düzenledi. Ardından şehitlik ziyareti gerçekleşti-
rilerek kahraman şehitler dualarla anıldı. 5‘te



ÜNLÜ oyuncu Elizabeth Olsen, eşi Robbie Arnett 
ile ilk çocuklarını beklediklerini açıkladı.Hollywood’un 
tanınan isimlerinden Elizabeth Olsen, eşi müzisyen 
Robbie Arnett ile birlikte ilk çocuklarını beklediklerini 
duyurdu. Uzun süredir birlikte olan çiftin bebek haberi, 
magazin dünyasında geniş yankı uyandırdı.

HOLLYWOOD YILDIZINDAN MÜJDE
‘Yenilmezler’ serisi ve birçok başarılı yapımla tanınan 

37 yaşındaki Elizabeth Olsen’ın anne olacağı öğrenildi. 
Ünlü oyuncu, eşi Robbie Arnett ile birlikte ilk kez ebe-
veyn olma heyecanını yaşıyor.

ÇİFTİN UZUN 
SÜRELİ İLİŞKİSİ

Elizabeth Olsen ve 
34 yaşındaki müzisyen 
Robbie Arnett, 2019 
yılında nişanlanmış ve 
aynı yıl gizlice evlen-
mişti. Çiftin yaklaşık 
10 yıllık birlikteliği, ilk 
çocuk haberiyle yeni bir 
döneme girdi. Olsen’ın 
geçtiğimiz günlerde 
hamileliğini belli eden 
görüntülerle objekti$e-
re yansıdığı da hatırla-
tıldı. m HABERTÜRK

OYUNCU Han-
de Erçel’in ablası 
Gamze Erçel ve eşi 
Caner Yıldırım’dan 
sevindiren haber 
geldi. 2019 yılında 
evlenen çiftin 
ikinci çocuklarını 
beklediği öğrenildi. 
Aile, yeni bebek 
haberiyle birlikte 
mutluluklarını 
sosyal medya üze-
rinden paylaştı.

“KÜÇÜK AİLEMİZ BÜYÜYOR” 
Gamze Erçel ile Caner Yıldırım, ilk çocukları Mavi’yi 

2019 yılının aralık ayında kucaklarına almıştı. Çif-
tin ikinci bebeklerini beklediği bilgisi, sosyal medya 
paylaşımlarıyla doğrulandı. Aile, kızları Mavi ile birlikte 
çektirdikleri fotoğra$arı “Küçük ailemiz büyüyor” 
notuyla paylaştı.

CİNSİYET HENÜZ AÇIKLANMADI
Paylaşılan açıklamada bebeğin cinsiyetine ilişkin 

herhangi bir bilgi verilmezken, Erçel ile Yıldırım çiftinin 
mutlulukları dikkat çekti. Oyuncu Hande Erçel’in 
de ikinci kez teyze olacak olmanın sevincini yaşadığı 
belirtildi. Yeni bebek haberi, aile çevresinde ve sosyal 
medyada ilgiyle karşılandı. m HABERTÜRK
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BODRUM’da düzenlenen bir etkinlik 
kapsamında bir araya gelen ünlü isimler, 
konakladıkları otelin plajında gün boyu 
vakit geçirerek yaz keyfi yaptı. Tatil 
atmosferinin hakim olduğu plajda ünlü 
isimler hem dinlendi hem de objekti$ere 
yansıyan görüntülerle dikkat çekti.

ROMANTİK ANLAR DİKKAT ÇEKTİ
Oyuncu Ahsen Eroğlu, bir süredir 

birlikte olduğu Kemal Ertuğ ile birlikte 
denizde görüntülendi. Çiftin su içeri-
sinde bir araya geldiği anlarda romantik 
dakikalar yaşadığı görülürken, Eroğ-
lu’nun sevgilisini öptüğü anlar da kame-
ralara yansıdı. Deniz keyfinin ardından 
şezlonglarına geçen ikili, güneşlenerek 
vakit geçirdi. Gün boyunca plajda kalan 
ünlü isimler, tatilin keyfini çıkarırken 
farklı anlarla objekti$ere yansıdı.

ÜNLÜLERDEN RENKLİ GÖRÜNTÜLER
Oyuncu Meriç Aral ve Esra Ruşan, 

sıcak havadan bunalarak Ege’nin serin 
sularında yüzdü. İkiliye oyuncu Cansu 
Tosun da eşlik ederken, üçlü kürek sörfü 
tahtası üzerinde vakit geçirdi.

Bir süre sörf tahtasında güneşlenen 
Meriç Aral, daha sonra denize atlayış 
gerçekleştirdi. Oyuncu Tuba Ünsal 
ise tek başına yüzdükten sonra deniz 
bisikletiyle pedal çevirerek plajda görün-
tülendi. Modacı Ivana Sert de eşi Sezer 
Demirci ile birlikte plajda güneşlenerek 
yazın tadını çıkardı. Ünlü isimlerin 
Bodrum’daki keyi$i anları, gün boyunca 
objekti$ere yansıyarak renkli kareler 
oluşturdu. m HABERTÜRK

Ünlü isimler Bodrum’da Ünlü isimler Bodrum’da 
YAZ KEYFYAZ KEYFiiNDENDE

Magazin
Bodrum’da bir araya 
gelen ünlü isimler, 

konakladıkları otelin 
plajında deniz ve güneşin 

tadını çıkarırken renkli 
görüntüler oluşturdu.

AYDIN’ın 
Didim ilçesinde 
düzenlenen et-
kinlik kapsamın-
da çok sayıda 
ünlü isim bir araya geldi. Plajda gerçekleşen buluşmada 
oyuncu ve sanatçılar gün boyunca deniz ve güneşin tadı-
nı çıkararak yaz sezonuna dair renkli kareler verdi.

Etkinlikte; Aybüke Pusat, Begüm Akkaya, Hande 
Subaşı, Cansu Tosun, Serkan Altunorak, Pelin Karahan, 
Yiğit Kirazcı, Mihre Mutlu ve Keremcem gibi birçok isim 
yer aldı. Ünlü isimler gün boyunca plajda vakit geçirerek 
yoğun ilgi gördü.

PLAJDA RENGARENK GÖRÜNTÜLER
Oyuncu Cansu Tosun ile Hande Subaşı birlikte 

denize girerek serinlerken, daha sonra Pelin Karahan’ın 
yanına geçerek uzun süre sohbet etti. Mihre Mutlu plaj-
da fotoğraf çektirirken, Begüm Akkaya denize girerek 
serinledi. Aybüke Pusat ise tek başına denize girip ardın-
dan sahilde kitap okuyarak vakit geçirdi. Oyuncu Yiğit 
Kirazcı ve Serkan Altunorak denizde yüzmeyi tercih 
ederken, şarkıcı Keremcem de sıcak havadan bunalarak 
kendini serin 
sulara bıraktı. 
Pelin Karahan 
ise denize 
girmek yerine 
gün boyu 
güneşlenerek 
vakit geçirdi. 
Ünlü isimle-
rin Didim’de-
ki keyi$i 
anları objek-
ti$ere yansıdı. 
m HABER-
TÜRK

OYUNCU Serenay Sarıkaya, annesi Ümran 
Seyhan ile birlikte tatile çıkarak yoğun geçen 
sezonun ardından dinlenmeyi tercih etti. Ünlü 
oyuncunun tatil görüntüleri sosyal medya 
paylaşımlarıyla da dikkat çekti.Sarıkaya’nın 
annesiyle birlikte geçirdiği tatilde gün boyunca 
deniz ve güneşin tadını çıkardığı görüldü. Ünlü 
oyuncu, tatil anlarını takipçileriyle paylaşarak 
yoğun ilgi gördü.

SOSYAL MEDYADA DİKKAT ÇEKEN PAYLAŞIM
Serenay Sarıkaya, tatilden paylaştığı fotoğ-

ra$ara “Yaşam kalitesi uzmanı” notunu ekledi. 
Ünlü oyuncunun paylaşımı kısa sürede sosyal 
medyada geniş yankı uyandırdı. Sarıkaya’nın 
tatil kareleri, hayranları tarafından beğeni ve 
yorum yağmuruna tutuldu. m HABERTÜRK

Oyuncu Serenay Sa-
rıkaya, annesi Ümran 

Seyhan ile birlikte 
çıktığı tatilde deniz 
ve güneşin keyfini 
çıkararak sezonun 
yorgunluğunu attı.

SERENAY SARIKAYA’DAN 
ANNESiYLE YAZ MOLASI

Hande Erçel yeniden 
TEYZE OLUYOR! 
Oyuncu Hande Erçel, 
ablası Gamze Erçel’in 
ikinci bebeğini beklediğinin 
açıklanmasıyla yeniden 
teyze olacak.

Elizabeth Olsen 
ANNE OLUYOR!

Didim’de 
ünlü rüzgarı

ABD’de düzenlenen Dün-
ya Kupası açılış töreninde 
sahne alan Katy Perry, 10 
yaşındaki Norveçli şarkıcı 
Tius ile birlikte performans 
sergileyerek geceye damga 
vurdu. FIFA Dünya Kupası 
açılış programının ABD 
ayağında sahne alan Katy 
Perry, heykelsi püsküllü kos-
tümüyle dikkat çekti. Perry, 
turnuva açılış maçı öncesi 
düzenlenen etkinliğin final 
performansını üstlendi.

Los Angeles Stadyumu’n-
da gerçekleşen performansın 
ardından Katy Perry’nin 
topuklu ayakkabılarını çıka-
rarak sahneyi yalınayak terk 
ettiği görüldü. Ünlü şarkıcı 
daha sonra tribünde maçı 
izlerken görüntülendi. Aynı 
gecede Tyla, Anitta ve Black-
pink’ten LISA gibi isimler de 
sahne alırken, önceki açılış 
törenleri Toronto ve Meksi-
ka’da gerçekleştirilmişti.  
m HABERTÜRK

KATY PERRY’DEN SÜRPRKATY PERRY’DEN SÜRPRiiZ PERFORMANSZ PERFORMANS



AFYONKARAHİSAR’da bir inşaat 
alanında yan binadaki istinat duvarının 
çökmemesi için iskele demirleri ile alınan 
sözde güvenlik önlemi görenleri hayrete 
düşürdü. Erenler Mahallesi’nde bir inşaat 
için temel kazısı yapıldı. Temeli kazılan 
inşaatın hemen yanı başında bulunan 5 
katlı binanın istinat duvarının altındaki 
toprağın bir kısmı da kazı esnasında teme-
le boşaldı. Bunun üzerine duvarın çökme-
mesi için çalışanlar, sözde güvenlik önlemi 
olarak tonlarca ağırlığındaki duvarın altına 

inşaat iskelesi demirlerini dikti. Olayı 
görenler hayretler içinde kalırken, ortaya 
çıkan manzara ise düşündürdü. m İHA  
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OLAY, Afyonkarahisar’ın Dazkırı ilçesin-
de meydana geldi. Kızıyla birlikte Deniz-
li-Afyonkarahisar kara yolu üzerinde faaliyet 
gösteren bir dinlenme tesisine gelen 53 
yaşındaki Feride Hozer, başıboş bir köpeğin 
saldırısına uğradı. Korkuya kapılan kız çocu-
ğu koşarak işletmeye girmeyi başarırken, ta-
lihsiz kadın ise tam anlamıyla dehşeti yaşadı. 
Kaçmaya çalışan kadını önce kolundan sonra 
ceketinden yakalayan köpek, yere düşürdüğü 
kadını sürüklemeye başladı. Olay anında te-
siste yemek yiyen Atilla Özer, kızının yardım 
çığlıkları üzerine kadının yardımına koşu. İki 
kişinin tekme ve sandalyeli müdahalesine 
rağmen kontrol edilemeyen köpek, kadını 
kolları ve bacaklarından yaraladı.

SAĞLIK EKİPLERİNİN TESİSE GİRMESİNE 
İZİN VERMEDİ

Köpeğe yapılan ardı ardına darbelerden 
faydalanıp kolunu kurtarmayı başaran kadın 
ve etrafındakiler, can havliyle tesise girmeyi 

başardı. Kurtulmayı başarınca kendisini yere 
bırakan kadının kolundan avuç içi kadar bir 
bölümün köpek tarafından koparıldığı gö-
rüldü. İhbar üzerine olay yerine gelen sağlık 
ekiplerinin de tesise girmesine izin verme-
yen ve halen içeriye girerek kadına zarar ver-
meye çalışan köpek, yardıma gelen vatandaş-
ların desteğiyle kontrol altına alındı. Sağlık 
ekipleri tarafından ilk müdahalesi yapılan 
kadın, ambulansla hastaneye kaldırıldı.

“HİÇ DÜŞÜNMEDEN YARDIM ETTİM”
Yardım çığlıklarını duyar duymaz dışarı 

çıkarak saldırıya müdahale ettiğini belir-
ten Atilla Özer, “İşletmede oturup yemek 
yediğimiz sırada dışarıdan içeriye koşan bir 
çocuk, dışarıda annesinin bir köpeğin saldı-
rısına uğradığını söyledi. Dışarı baktığımda 
bir kadının köpeğin saldırısına uğradığını 

gördüm. Hiç düşünmeden dışarı koştum. O 
an aklımda hiçbir şey yoktu, tek düşüncem 
kadını kurtarmaktı. Elime geçen sandalye-
lerle ve tekme atarak köpeği uzaklaştırmaya, 
kadını yaralamasına engel olmaya çalıştım. 
Ancak köpek oldukça saldırgandı ve müda-
hale ettikçe saldırısını sürdürüyordu. Benim 
ve diğer bir kişinin tüm çabalarına rağmen 
kadının kolunu ve bacağını ısırmıştı. Köpeğe 
vurmaya devam ederken, kadını içeriye 
almayı başardık. Kadının durumu ağırdı ve 
kolunda derin bir yara vardı. 112 Acil Çağrı 
Merkezinden yardım istedik ama köpek ge-
len sağlık görevlilerinin tesise yaklaşmasına 
izin vermiyordu. Yardımı gelen vatandaşların 
desteğiyle, köpeği tutmayı başarınca, sağlık 
ekipleri yaralıya müdahale etti. Eğer o gün 
orada olmasaydık, kadın belki bugün aramız-
da olmayabilirdi” dedi. m İHA  

Afyonkarahisar’da kızıyla birlikte dinlen-
me tesisine gelen kadına saldıran köpek, 
kadının kolunu kopardı. İki kişinin tekme 
ve sandalyelerle vurmasına rağmen zapt 
edilemeyen köpek, yaralı kadına zarar 
vermek için tesise girmeye çalıştı.

İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yürütülen rekabet soruştur-
ması kapsamında beyaz et sektöründe 
faaliyet gösteren bazı firmalara yönelik 
önemli bir operasyon gerçekleştirildi. 
İstanbul merkezli 12 ilde düzenlenen 
eş zamanlı baskınlarda gözaltına alınan 
29 şüpheli, adli işlemlerinin ardından 
mahkeme kararıyla serbest bırakıldı.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince yürütülen çalışmalar kap-
samında, Rekabet Kurulu kararları ve 
Ticaret Bakanlığı tarafından sağlanan 
bilgi ve belgeler incelendi. Yapılan 
değerlendirmelerde bazı şirketlerin 
piyasadaki rekabet ortamını doğrudan 
veya dolaylı şekilde etkilediğine yönelik 
bulgular elde edildi. Bu kapsamda 
İstanbul’un yanı sıra Balıkesir, Bolu, 
Ankara, Uşak, Bursa, İzmir, Samsun, 
Kocaeli, Manisa, Gaziantep, Sakarya ve 
Muğla’da belirlenen adreslere operasyon 
düzenlendi.

13 ŞİRKETE DENETİM KAYYUMU ATANDI
Soruşturma kapsamında 29 kişi gö-

zaltına alınırken, 13 şirket hakkında da 
denetim kayyımlığı tedbiri uygulandı. 

Yetkililer, bu uygulamanın şirketlere el 
konulması ya da faaliyetlerinin durdu-
rulması anlamına gelmediğini özellikle 
vurguladı. Başsavcılık açıklamasında, 
söz konusu tedbirin şirket faaliyetle-
rinin yasal çerçevede denetlenmesine 
yönelik olduğu belirtildi.

FİYAT OLUŞUMUNDA 
ORTAK HAREKET İDDİASI

Soruşturma dosyasında yer alan 
değerlendirmelere göre bazı şirket 
yetkililerinin arz, satış ve fiyatlama sü-
reçlerinde birlikte hareket ederek piya-
sadaki rekabet koşullarını etkilediği öne 
sürüldü. Bu durumun tüketici aleyhine 
sonuçlar doğurduğu ve serbest piyasa 
düzenine zarar verdiği değerlendirildi. 
Şüpheliler hakkında “suç işlemek ama-
cıyla örgüt kurma”, “örgüt yönetme”, 
“örgüte üye olma”, “fiyatları etkileme” 
ve “satıştan kaçınma” suçlamalarıyla 
işlem yapıldığı bildirildi.

Emniyetteki işlemlerinin tamamlan-
masının ardından adliyeye sevk edilen 
29 şüpheli, çıkarıldıkları mahkeme 
tarafından yurt dışına çıkış yasağı şek-
lindeki adli kontrol tedbiri uygulanarak 
serbest bırakıldı.

Beyaz et sektöründe dev operasyon: 
29 ŞÜPHELiYE ADLi KONTROL

KONUYLA ilgili Afyonkarahisar Valili-
ğinden yapılan yazılı açıklamada, “Meydana 
gelen olayın hemen ardından hastaneye 
sevk edilen vatandaşımızın gerekli tüm 
tıbbi tedavileri başarıyla tamamlanarak 
taburcu edilmiş olup, yapılan son kontrol-
lerinde genel sağlık durumunun iyi olduğu 

tespit edilmiştir. Saldırıyı gerçekleştiren 
sahipli köpek ise belediye ekiplerince aynı 
gün yakalanarak hayvan barınağına teslim 
edilmiştir. Olay ve olayda ihmali bulunan 
köpek sahibiyle ilgili başlatılan gerekli adli 
ve idari süreç titizlikle devam etmektedir” 
ifadelerine yer verildi.

AĞIR YARALANAN KADINLA iLGiLi AÇIKLAMA 

GÖRENLERi HAYRETE DÜŞÜREN 
GÜVENLiK ÖNLEMEMiiAFYON’DA KÖPEKKÖPEK 

KADININ KOLUNU KOLUNU 
KOPARDI



AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakanlı-
ğı tarafından çocukların aile orta-
mında desteklenmesi, sosyal hayata 
uyumlarının güçlendirilmesi ve eğitim 
süreçlerinin kesintisiz sürdürülebil-
mesi amacıyla yürütülen Sosyal ve 
Ekonomik Destek (SED) programı 
kapsamında haziran ayı ödemeleri 
hak sahiplerinin hesaplarına yatırıldı. 
Bakanlık, çocukların sağlıklı, güven-
li ve sevgi dolu bir aile ortamında 
yetişmelerini esas alan sosyal hizmet 
politikalarının kesintisiz şekilde sür-
dürüldüğünü bildirdi.

ÇOCUKLARIN AİLE YANINDA 
DESTEKLENMESİ

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, çocuk-
lara yönelik hizmetlerin Bakanlığın 
öncelikli çalışma alanları arasında 
yer aldığını belirterek, çocukların 

kurumsal bakım yerine aile bütünlüğü 
içinde büyümelerinin hem bireysel 
gelişim hem de toplumsal değerlerin 
korunması açısından kritik öneme sa-
hip olduğunu ifade etti. Bu kapsamda 
farklı ihtiyaç gruplarına yönelik sosyal 
destek mekanizmalarının çeşitlendiri-
lerek uygulandığı kaydedildi.

1 MİLYAR 830 MİLYON LİRALIK 
ÖDEME HESAPLARA GEÇTİ

Haziran ayına ilişkin SED öde-
meleri kapsamında toplam 1 milyar 
830 milyon liranın hak sahiplerinin 
hesaplarına aktarıldığını belirten 
Bakan Göktaş, yapılan ödemelerin 
çocukların eğitim, bakım ve sosyal 
ihtiyaçlarının karşılanmasına önemli 
katkı sunduğunu kaydetti. Ödeme-
lerin düzenli olarak sürdürüldüğü ve 
ihtiyaç sahibi ailelere destek olmaya 
devam edildiği bildirildi.m AA
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: 
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvar, 

Ufuk Apartman No :14/A  Afyonkarahisar 
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  
ADINA  

İMTİYAZ SAHİBİ  
    NURETTİN ALPAY GÜZBEY    

Sorumlu Yaz İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 

 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayn Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  
POSTA ADRESİ 

info@odakgazetesi.com 
ULUSAL ELEKTRONİK  

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 
25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Otomotivde gerileme: 
Üretim ve ihracat düştü

Haziran 
ayı SED 

ödemeleri 
hesaplara 

aktarıldı

ASELSAN’dan 114,7 milyon dolarlık 
yeni ihracat anlaşması

ASELSAN, yurt dışına yönelik radar, 
hava savunma ve İHA sistemlerini kapsa-
yan 114,7 milyon dolarlık ihracat sözleş-
melerine imza attı.

Savunma sanayiinin önemli kuruluş-
larından ASELSAN, yurt dışı müşterilere 
yönelik yeni satış sözleşmeleri imzaladı. 
Kamuyu Aydınlatma Platformu’na (KAP) 
yapılan açıklamada, toplam değeri 114,7 
milyon doları bulan anlaşmalar kamuoyu-
na duyuruldu.

ASELSAN tarafından yapılan açık-

lamada, “ASELSAN, yurt dışındaki son 
kullanıcılarına yönelik olarak radar, hava 
savunma, elektro-optik ve haberleşme 
sistemleri ile İHA ve İDA faydalı yük-
lerinin ihracatına ilişkin toplam tutarı 
114,7 milyon dolar olan satış sözleşmeleri 
imzalamıştır” ifadelerine yer verildi. Söz 
konusu anlaşmalarla birlikte ASELSAN’ın 
yüksek teknolojiye dayalı savunma ürün-
lerinin ihracat portföyünü genişlettiği ve 
uluslararası pazardaki etkinliğini artırma-
ya devam ettiği değerlendirildi. m AA

KÜRESEL piyasalarda altın fiyatları, 
ABD ile İran arasında sağlanan muta-
bakatın ardından jeopolitik risklerin 
azalmasıyla birlikte yükseliş eğilimine 
girdi. Piyasalarda güvenli liman talebinin 
yeniden şekillendiği süreçte, değerli me-
tallerde özellikle altın ve gümüşte dikkat 
çekici artışlar kaydedildi.

ONS ALTIN FİYATLARINDA SERT YÜKSELİŞ
Spot piyasada altının ons fiyatı, TSİ 

10.50 itibarıyla yüzde 2,48 artışla 4 
bin 315 dolar seviyesine yükseldi. Aynı 
dönemde gümüşün ons fiyatı da yüzde 3’ü 
aşan primle 70 dolar seviyesinin üzerine 
çıktı.

BARIŞ MUTABAKATININ PİYASALARA ETKİSİ
Fiyatlardaki yükselişte, ABD ile İran 

arasında savaşın sona erdirilmesi ve Hür-
müz Boğazı’ndaki enerji akışının yeniden 
sağlanmasına yönelik barış mutabakatı 
etkili oldu. Söz konusu gelişmenin, küresel 
enerji arzına ilişkin endişeleri azaltarak 
piyasalarda risk algısını değiştirdiği değer-
lendirildi.

ENFLASYON VE FAİZ BEKLENTİLERİ DEĞİŞTİ
Süreç öncesinde yaşanan jeopolitik 

gerilimlerin enerji fiyatlarını artırmasıyla 

küresel en%asyonun yükseldiği, buna bağlı 
olarak faiz artırım beklentilerinin güç-
lendiği hatırlatıldı. Ancak barış süreciyle 
birlikte ABD Merkez Bankasının (Fed) faiz 
politikalarına ilişkin beklentilerde gerile-
me yaşandığı, aralık ayı faiz artış ihtimali-
nin düşüş gösterdiği belirtildi.

ANALİSTLERDEN TEMKİNLİ YORUM
Analistler, barış haberlerinin altın 

fiyatları üzerinde kısa vadede destekleyici 
etki oluşturduğunu ifade ederken, küresel 
ekonomik göstergelerdeki belirsizliklerin 
fiyatlamalarda temkinli bir seyri berabe-
rinde getirebileceğini vurguladı. m AA

ABD–İran mutabakatının ardın-
dan jeopolitik risklerin azal-

ması, küresel piyasalarda altın 
fiyatlarını yukarı taşıdı.

Altın fiyatlarında 
“barış” rüzgarı: 
Küresel piyasalar 
yükseliştete

OTOMOTİV Sanayii Derneği 
(OSD), 2026 yılının verilerine göre, 
yılın ilk 5 ayında toplam otomotiv 
üretimi geçen yılın aynı dönemine 
kıyasla yüzde 10 azalarak 538 bin 718 
adet olarak kaydedildi. Aynı dönemde 
otomobil üretimi yüzde 20 düşüşle 
301 bin 367 seviyesine gerilerken, 
traktör üretimiyle birlikte toplam 

üretim 547 bin 115 adede ulaştı.
Ocak-mayıs döneminde otomo-

tiv ihracatı adet bazında yüzde 15 
azalarak 373 bin 825 oldu. Aynı 
dönemde otomobil ihracatı yüzde 29 
gerilerken, ticari araç ihracatı yüzde 
5 artış gösterdi. Traktör ihracatının 
ise yüzde 20 artarak 5 bin 149 adet 
seviyesine yükseldiği bildirildi.



 5GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar SALI

16 HAZİRAN 2026

AFYONKARAHİSAR !l Jandarma Ko-
mutanlığı, Jandarma Genel Komutanlığının 
187’nci kuruluş yıl dönümü dolayısıyla, Afyon-
karahisar !l Jandarma Komutanı Kıdemli Albay 
Murat Kaya ve jandarma teşkilatı mensupları-
nın katılımıyla Atatürk Anıtı’nda çelenk sunma 
töreni düzenledi, ardından şehitlik ziyareti ger-
çekleştirerek kahraman şehitleri dualarla andı.

ÇELENK SUNULDU
Jandarma Genel Komutanlığının 187’nci 

kuruluş yıl dönümü münasebetiyle Afyonka-
rahisar !l Jandarma Komutanlığınca Atatürk 

Anıtı’nda çelenk koyma töreni gerçekleştirildi. 
Tören kapsamında, Cumhuriyetin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve tüm kahraman-
lar saygıyla anıldı.

ŞEHİTLİKTE DUALAR EDİLDİ
Atatürk Anıtı’ndaki programın ardından 

Afyonkarahisar Hava Şehitliği ziyaret edildi. 
Afyonkarahisar !l Jandarma Komutanı Kıdemli 
Albay Murat Kaya ile jandarma teşkilatı men-
supları, aziz şehitlerin kabirleri başında dualar 
ederek şehitliklere karanfil bıraktı. Gerçekleşti-
rilen ziyaretle vatan uğruna can veren kahra-

manlar bir kez daha rahmet ve minnetle yad 
edildi.

“MİLLETİN EMRİNDE VE HİZMETİNDE 
OLMAYA DEVAM EDECEK”

Kuruluşunun 187’nci yılını kutlayan Jandar-
ma Teşkilatının, köklü geçmişinden aldığı güçle 
görevini kararlılıkla sürdürdüğü vurgulandı. 
Açıklamada, “Jandarma Teşkilatı 187 yıldır 
olduğu gibi bugünden sonra da daima Yüce Türk 
Milletinin emrinde ve hizmetinde olmaya azim 
ve kararlılıkla devam edecektir” ifadelerine yer 
verildi.

Afyonkarahisar’da Jandarma’nın 187’nci kuruluş yıl dönümü 
törenlerle kutlanırken şehitler dualarla anıldı.

Afyon’da Afyon’da jandarma gururu: jandarma gururu: 
187 YILLIK DESTAN187 YILLIK DESTAN

AFYONKARAHİSAR’da Jan-
darma Teşkilatı’nın 187. kuruluş yıl 
dönümü çeşitli kurum temsilcilerinin 
mesajlarıyla kutlandı. !çişleri Bakan 
Yardımcısı, Afyonkarahisar Valisi, 
milletvekili, belediye başkanı ve 
!l Emniyet Müdürlüğü tarafından 
yayımlanan mesajlarda, Jandarma 
Teşkilatı’nın fedakârlıkla yürüttüğü 
görev ve milletin huzur-güvenliğinde-
ki rolü vurgulandı.

YİĞİTBAŞI: “NİCE BAŞARILARLA 
DOLU YILLAR DİLİYORUM”

!çişleri Bakan Yardımcısı Doç. 
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Jandarma 
Teşkilatı’nın 187. kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla yapılan kabul ve kutlama prog-
ramına ilişkin değerlendirmede bulunarak, 
“!çişleri Bakanımız Sayın Mustafa Çiftçi’yi, 
Jandarma Genel Komutanlığımızın 187. 
kuruluş yıl dönümü münasebetiyle, 
Jandarma Genel Komutanımız Orgeneral 
Sayın Ali Çardakcı ve beraberindeki heyeti 
kabul etti. Sayın Bakanımıza kıymetli 
kabulleri dolayısıyla şükranlarımı sunuyor; 
milletimizin huzur ve güvenliği için büyük 
bir fedakarlık ve vazife bilinciyle görev 
yapan Kahraman Jandarma Teşkilatımı-
za nice başarılarla dolu yıllar diliyorum” 
ifadelerine yer verdi.

“KÖKLÜ GEÇMİŞ, GÜÇLÜ GELECEK”
Afyonkarahisar Valiliği ve Afyonka-

rahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Jandarma 
Teşkilatı’nın 187. kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla yayımladığı mesajda, teşkila-
tın köklü geçmişine ve fedakarca görev 
anlayışına dikkat çekerek, “Gücünü 
kanunlardan, desteğini aziz milletimizden 
alan Jandarma Teşkilatımız 187. yaşında! 
Vatanımızın dört bir yanında, milletimi-
zin huzur ve güvenliği için gece gündüz 
demeden fedakarca görev yapan Jandarma 
Teşkilatımızın 187. kuruluş yıl dönümü-
nü kutluyor; aziz şehitlerimizi rahmetle, 
kahraman gazilerimizi minnetle anıyoruz. 
Köklü geçmiş, güçlü gelecek. Jandarma 
teşkilatımızın 187. yaşı kutlu olsun” ifade-
lerini kullandı.

“KAHRAMAN JANDARMALARIMIZLA 
GURUR DUYUYORUZ”

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi 
ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
!brahim Yurdunuseven, Jandarma Teşkila-
tı’nın 187. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 
yayımladığı mesajda, teşkilatın fedakârlık 
ve görev bilinciyle yürüttüğü çalışmalara 
dikkat çekerek, “Milletimizin huzuru, 
güvenliği ve kamu düzeni için fedakarca 
görev yapan Jandarma Teşkilatımızın 187. 
kuruluş yıl dönümünü kutluyorum. Asırla-
rı aşan köklü geçmişi, yüksek görev bilinci 
ve milletimize olan sarsılmaz bağlılığıyla 

ülkemizin dört bir yanında özveriyle 
hizmet eden kahraman jandarmalarımızla 
gurur duyuyoruz. Bu anlamlı gün vesile-
siyle aziz şehitlerimizi rahmet ve minnetle 
yad ediyor, kahraman gazilerimize şük-
ranlarımı sunuyorum. Görevleri başındaki 
tüm Jandarma Teşkilatı mensuplarımıza 
sağlık, huzur ve başarılar diliyorum.” 

FEDAKAR JANDARMA TEŞKİLATINI 
KUTLUYORUM

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 
Köksal, Jandarma Teşkilatı’nın 187. 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla yayımla-
dığı mesajda, teşkilatın fedakarca görev 

anlayışına vurgu yaparak, “Milletimizin 
huzur ve güvenliği için gece gündüz de-
meden fedakarca görev yapan Jandarma 
Teşkilatımızın 187. kuruluş yıl dönümünü 
kutluyorum” dedi.

“AYNI RUH, AYNI SEVDA”
Afyonkarahisar !l Emniyet Müdürlüğü, 

Jandarma Teşkilatı’nın 187. kuruluş yıl dö-
nümü dolayısıyla yayımladığı açıklamada, 
iki güvenlik birimi arasındaki dayanışma 
ve ortak görev bilincine dikkat çekerek, 
“Aynı ruh, aynı sevda. Bizim yeminimiz bir, 
bizim acımız bir, bizim gururumuz bir... 
Bizler şehadete koşan, aynı bayrak için top-
rağa düşen yol arkadaşlarıyız. Bugün; asil 
duruşuyla dosta güven, düşmana korku ve-
ren; şefkatiyle mazluma sığınak, adaletiyle 
zalime karşı kalkan olan, 187 yıldır adını 
tarihe altın har&erle yazdıran, namusu 
bildiği sancağı bir an bile yere düşürmeyen 
Jandarma Teşkilatımızın kuruluş yıl dö-
nümüdür. Yüreği vatan aşkıyla çarpan, her 
bir neferi adeta bir destan olan bu köklü 
teşkilatla aynı amaca hizmet etmek, bizler 
için şere&erin en büyüğüdür. Afyonkarahi-
sar !l Emniyet Müdürlüğü olarak, bu kutsal 
yürüyüşte her zaman yanınızda olmaktan 
ve vatan nöbetini sizlerle paylaşmaktan kı-
vanç duyuyoruz. Bu uğurda can veren aziz 
şehitlerimizi rahmetle anıyor, kahraman 
gazilerimize şükranlarımızı sunuyoruz. 
Birlikteliğimiz daim, geleceğimiz aydınlık 
olsun. Şan ve şere&e dolu daha nice yıllara” 
ifadelerine yer verdi.

Afyon protokolünden Jandarma Teşkilatı’na Afyon protokolünden Jandarma Teşkilatı’na 
kutlama ve vefa mesajlarıkutlama ve vefa mesajları

Afyonkarahisar’da Jan-
darma Teşkilatı’nın 187. 
kuruluş yıl dönümü do-

layısıyla protokol üyeleri 
ve kurumlar tarafından 

kutlama ve anma mesajla-
rı yayımlandı.
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AFYONKARAHİSAR İl Emniyet Mü-
dürlüğü, 36. NATO Devlet ve Hükümet 
Başkanları Zirvesi kapsamında alınacak 
güvenlik tedbirlerine ilişkin düzenlenen 
Video Konferans Sistemi (VKS) toplan-
tısına katılım sağladı. Emniyet Genel 
Müdürü Ali Fidan başkanlığında gerçek-
leştirilen toplantıda, zirvenin ulusal ve 
uluslararası boyutta güvenli, düzenli ve 
huzur içerisinde icra edilmesine yönelik 
planlamalar detaylı şekilde ele alındı.

ÜST DÜZEY KATILIM VE KOORDİNASYON
Toplantıya Afyonkarahisar İl Emni-

yet Müdürü Ahmet Birtan Erol, müdür 
yardımcıları ve şube müdürleri ile birlikte 
iştirak etti. Toplantıda, farklı illerde eş 
zamanlı yürütülecek güvenlik uygulama-
ları, kurumlar arası koordinasyon me-
kanizmaları ve olası risk senaryolarına 
karşı alınacak tedbirler değerlendirildi.

36.NATO Zirvesi süresince uygula-
nacak güvenlik stratejileri kapsamında, 

kritik bölgelerde alınacak önlemler, pro-
tokol güvenliği, trafik ve çevre güvenliği 
ile kamu düzeninin sağlanmasına yö-
nelik çalışmalar masaya yatırıldı. Ayrıca 
uluslararası katılımcıların güvenliği için 
yapılacak uygulamaların koordinasyonu-
na ilişkin teknik detaylar paylaşıldı.

“GÜVENLİĞİN SARSILMAZ KALESİ 
OLMAYA KARARLIYIZ”

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 
tarafından yapılan değerlendirmede, 
“Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 
olarak; küresel ölçekteki bu prestijli 
organizasyonda ülkemizin huzur 
ve güven ortamında uluslararası 
itibarını koruma sorumluluğumuzun 
bilincindeyiz. Devletimizin sarsılmaz 
kudreti ve teşkilatımızın çelikten 
disipliniyle, üzerimize düşen her görevi 
mutlak bir hassasiyetle yerine getirmeye, 
güvenliğin sarsılmaz kalesi olmaya 
kararlıyız” ifadelerine yer verildi.

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi Afyon-
karahisar Milletvekili Mehmet Taytak ve 
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar 
İl Başkanı Ahmet Kahveci’nin katılımıyla 
gerçekleştirilen toplantıda, ilçe başkanla-
rıyla teşkilat çalışmaları kapsamlı şekilde 
değerlendirildi. Toplantıda sahadaki 
faaliyetler, vatandaş talepleri ve teşki-
latların mevcut çalışma performansı ele 
alınırken, toplantı sonrası şiddetli dolu 
yağışından etkilenen Sinanpaşa ilçesine 
bağlı Taşoluk ve Merkez ilçeye bağlı Çık-
rık beldelerine ziyaret gerçekleştirildi.

“TEŞKİLATLARIMIZ
 EN BÜYÜK GÜCÜMÜZDÜR”

Milletvekili Taytak, toplantıda yaptığı 
değerlendirmede teşkilat yapısının parti 
açısından taşıdığı öneme dikkat çekerek, 
“Milliyetçi Hareket Partisi, gücünü 
teşkilatlarından alan büyük bir davanın 
adıdır. İlçe başkanlarımızın sahadaki 
çalışmalarını, vatandaşlarımızın beklen-
tilerini ve teşkilatlarımızın değerlendir-
melerini dinledik. Birlik ve beraberlik 
içerisinde hem Afyonkarahisar’ımız hem 
de ülkemiz için çalışmalarımızı kararlılık-

la sürdüreceğiz. Teşkilatlarımızın ortaya 
koyduğu gayret ve özveri, davamızın 
başarısındaki en önemli unsurlardan 
biridir” ifadelerini kullandı.

“DEVLETİMİZİN TÜM İMKANLARI 
VATANDAŞLARIMIZ İÇİN 
SEFERBER EDİLECEKTİR”

Dolu afeti sonrası bölgede inceleme-
lerde bulunan Milletvekili Taytak, vatan-
daşlara geçmiş olsun dileklerini ileterek, 
“Şiddetli dolu yağışından etkilenen Taşo-
luk ve Çıkrık beldelerimizde hemşehrile-
rimize geçmiş olsun dileklerimizi ilettik. 
Yaşanan afetten zarar gören vatandaş-
larımızın taleplerini dinledik. Rabbim 

ülkemizi ve milleti-
mizi her türlü afetten 
muhafaza eylesin. Bu 
zor günlerde birlik ve 
dayanışma içerisinde 
hareket ederek yaraları 
en kısa sürede sarmak 
için çalışacağız. Devletimizin tüm 
imkânları vatandaşlarımız için seferber 
edilecektir” ifadelerine yer verdi.

“ORTAK AKIL VE İSTİŞARE KÜLTÜRÜYLE 
HAREKET EDİYORUZ”

Başkan Kahveci ise teşkilat içi istişare 
mekanizmasının önemine vurgu yapa-
rak, “İlçe başkanlarımızla düzenli olarak 

bir araya gelerek teşkilat çalışmalarımızı 
değerlendiriyoruz. Verimli bir toplantı 
gerçekleştirerek önümüzdeki döneme 
ilişkin yol haritamızı ele aldık. Milliyetçi 
Hareket Partisi olarak aynı inanç, aynı 
dava şuuru ve aynı hedef doğrultusunda 
hareket ediyoruz. Teşkilatlarımız ara-
sındaki güçlü dayanışma ve birlik ruhu 
çalışmalarımıza güç katmaktadır” dedi.

MHP Afyonkarahisar’da hangi 
konular masaya yatırıldı?konular masaya yatırıldı?

MHP Afyonkarahisar teş-
kilatı, ilçe başkanlarıyla 

değerlendirme toplantısı 
gerçekleştirirken dolu afe-

tinden etkilenen bölgelerde 
de incelemelerde bulundu.

İÇİŞLERİ Ba-
kanlığı tarafından 
yürütülen yabancı 
dil eğitimi ve yurt 
dışı programı 
kapsamında görev 
yerlerinden geçici 
olarak ayrılacak 
olan kaymakam 
vekilleri, Afyon-
karahisar Valisi 
Dr. Naci Aktaş’ı 
ziyaret etti.

Afyonkara-
hisar Valiliğinde 
gerçekleşen 
ziyarette, Dinar 
Kaymakam Vekili 
Serdar Cantepe, 
Hocalar Kaymakam Vekili Yunus Emre 
Altunkaynak ve Kızılören Kaymakam 
Vekili Mücahit Çetin, Vali Naci Aktaş ile 
bir araya geldi.

Program kapsamında kaymakam ve-
killerinin yurt dışında alacakları yabancı 
dil eğitimi ve idari gözlem çalışmalarının, 
kamu hizmetlerinde verimliliğin artı-
rılması ve uluslararası idari tecrübenin 
geliştirilmesine katkı sağlaması hedef-
lendiği bildirildi. Bu çerçevede gerçekleş-

tirilen ziyaretin aynı zamanda bir veda 
niteliği taşıdığı belirtildi.

Ziyarette konuşan Vali Aktaş, görev 
süreleri boyunca il genelinde yürüttükleri 
hizmetler ve kamu yönetimine sağladık-
ları katkılar dolayısıyla kaymakamlara 
teşekkür etti. Kaymakam vekilleri ise 
Afyonkarahisar’da görev yapmaktan 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
görev süreleri boyunca kendilerine des-
tek olan tüm kurumlara teşekkür etti. 

AFYONKARAHİSAR’ın Sinanpa-
şa ilçesine bağlı Tazlar köyü, yaklaşık 
bir asırdır süregelen “sigarasız köy” 
geleneği ve kahvehanesiz yaşam tarzıyla 
dikkat çekiyor. Köy sakinleri vakitlerini 
kahvehaneler yerine her mahallede 
bulunan köy odalarında, dumansız bir 
havada geçirirken, bu durum 1900’lü 
yıllarda yabancı basında dahi yer buldu.

Kış aylarında 400 ila 500 kişinin 
yaşadığı, yaz sezonunda ise gurbetçi-
lerin gelmesiyle 450 hanesinde 2 bin 
kişinin konakladığı Tazlar köyündeki 
sıra dışı yaşam, sigaraya karşı duruşuyla 
dikkat çekiyor. Köyün sigaraya karşı 
geçmişinin 1928 yılına dayandığını 
belirten Tazlar köyü Kalkınma Derneği Başkanı 
Mehmet Aydoğmuş, bu bilincin köye nasıl 
yerleştiğini şu sözlerle anlattı: “Sigara içilmeyen 
köy ünvanını 1928 yılında almışız. O günlerde 
yaşayan Ahmet Ağa ismindeki bir büyüğümüz 
bu köyde sigarayı yasaklamış ve gerçekten de 
o günden sonra içen olmamış. Anlattıkları 
kadarıyla o zamanlar sadece bir çoban sigara 
içermiş. Bu hikaye önce yurt dışındaki bir gaze-
tede, ardından da Afyon’daki yerel bir gazetede 
yayınlanmıştı. Biz de geçmişimizi onlardan 
detaylıca öğrendik.”

“KÖYÜMÜZDE SİGARA İÇENLERİN ORANI 
YÜZDE 15’İ GEÇMEZ”

Tamamen “sıfır sigara” demenin abartılı ola-
cağını ancak bağımlılık oranının Türkiye orta-
lamasının çok çok altında olduğunu vurgulayan 
Aydoğmuş, “Köyümüzde bu zararlı maddeleri 
kullanan kişi sayısı yok denecek kadar azdır. 
Hiç sigara içilmiyor demek belki biraz abartı 
olabilir ama köyümüzde sigara içenlerin oranı 
yüzde 15’i kesinlikle geçmez.

Köyün bir diğer dikkat çeken özelliği ise 
bünyesinde hiçbir kahvehanenin barındırma-

ması. Köylülerin sosyalleşme ihtiyacını asırlık 
bir kültürle çözdüğünü ifade eden Dernek Baş-
kanı Aydoğmuş, açıklamalarını şöyle sürdürdü: 
“Köyümüzde kahvehane yok. Bunun yerine 
her mahallede odalarımız var. Büyüklerimiz ve 
gençlerimiz kahve ihtiyacını o odalarda giderir-
ler. Oturup muhabbet etmek için ya da gençler 
ve çocukların oyun oynaması için bu odalar 
kullanılır. Doğal olarak buralarda da kesinlikle 
sigara içilmez. Sigara içilmediği ve sağlıklı bir 
iletişim kurulduğu için de köyümüzde kimse 
kahvehaneye ihtiyaç duymuyor.”

KAYMAKAMLIK VE YEŞİLAY HAREKETE GEÇTİ
Tazlar köyünün bu örnek yapısı, mülki idare-

yi de harekete geçirdi. Yeşilay’ın köyde özel bir 
çalışma yürüttüğünü müjdeleyen Aydoğmuş, 
“Sağ olsun Sinanpaşa Kaymakamımız Emrah 
Aslan, muhtarımızla istişare edip bu işe el attı 
ve süreci organize etti. Yeşilay’ın bu konuda 
köyümüzde bir çalışması var” diyerek destek 
veren yetkililere teşekkür etti. Doğayla iç içe 
yapısı ve asırlık dumansız hava sahasıyla Tazlar 
köyü, sağlıklı yaşam misyonuyla bölgenin gurur 
kaynağı olmaya devam ediyor. m İHA 

Afyonkarahisar Tazlar Köyü 
sağlıklı yaşamıyla öne çıkıyor

TÜRKİYE’nin idari yapısına ilişkin 
hazırlıklar kapsamında il sayısının 
81’den 106’ya çıkarılmasını öngören 
çalışma kamuoyunun gündemine 
geldi. Plan doğrultusunda araların-
da büyük ve ekonomik açıdan güçlü 
ilçelerin de bulunduğu 25 yerleşim 
biriminin il statüsüne yükseltilmesi 
değerlendiriliyor. İl olma sürecinde 
en belirleyici unsurun nüfus olduğu 
belirtilirken, 100 binin üzerindeki 

yerleşimlerin öne çıktığı ifade ediliyor. 
Bunun yanında şehir merkezine uzak-
lık, ulaşım ağı, ekonomik kapasite ve 
kamu hizmet altyapısı gibi kriterlerin 
de değerlendirme sürecinde etkili oldu-
ğu aktarılıyor.

LİSTEDE DİKKAT ÇEKEN İLÇELER
İl yapılması gündeme gelen ilçeler 

arasında Alanya, Tarsus, Çorlu, İnegöl, 
Siverek, Manavgat, İskenderun, 

Fethiye, Akhisar, Edremit, Bandırma, 
Nazilli, Ünye, Kozan, Elbistan, Polatlı, 
Midyat ve Yüksekova gibi büyük 
nüfuslu merkezler yer alıyor. Zongul-
dak ve Konya’ya bağlı iki farklı “Ereğli” 
ilçesinin de listede bulunması ise 
dikkat çekiyor.

Aynı isimle iki farklı ilin ortaya 
çıkma ihtimali, “Ereğli” ismi üzerinden 
yeni bir tartışmayı da beraberinde 
getirdi. Olası düzenlemede şehirler-

den birinin isminin değiştirilmesi 
ihtimali değerlendiriliyor. Ancak bu 
konuda henüz net bir formül ortaya 
konulmuş değil. İl sayısının artmasıyla 
birlikte yeni plaka kodlarının nasıl 
belirleneceği de merak konusu oldu. 
Kulislerde özellikle “100” numaralı 
plakanın tercih edilmemesi yönündeki 
eğilim dikkat çekerken, yeni sistemin 
bu tartışmalarla birlikte şekilleneceği 
ifade ediliyor.

25 iLÇE 
iL OLMA 

YOLUNDA

AFYONKARAHİSAR’da etkili olan yoğun 
yağışların ardından tarım arazilerinde oluşabilecek 
zararların tespiti için İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ekipleri sahadaki çalışmaların sürdüğü bildirildi. 
İl genelinde devam eden yağışlar nedeniyle sel, su 
baskını ve dolu kaynaklı zarar ihbarları ilgili birimler 
tarafından yakından takip edilirken, teknik ekipler 
de sahaya inerek incelemelerde bulundu.

ÜRETİCİLERLE BİREBİR GÖRÜŞÜLDÜ
İl ve ilçe müdürlüklerinde görev yapan teknik 

personeller, üreticilerle bir araya gelerek mevcut 
durumu değerlendirdi. Ekipler, yağışlardan etkilenen 
alanlarda ön incelemeler gerçekleştirerek sahadaki 
verileri kayıt altına aldı. Yetkililer, yağışların etkisini 
sürdürmesi nedeniyle kesin zarar tespit çalışmaları-
nın henüz yapılamadığını belirtti. Buna rağmen üre-
ticilere gerekli bilgilendirmelerin yapıldığı ve sürecin 
anbean takip edildiği ifade edildi.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 
teknik ekiplerin üreticilerin yanında olmaya devam 
edeceğini ve olası zararların belirlenmesine yönelik 
çalışmaların sürdürüleceğini bildirdi.

Yoğun yağış sonrası Yoğun yağış sonrası 
Tarım Müdürlüğü Tarım Müdürlüğü 
harekete geçtiharekete geçti

AK Parti Batı Anadolu Bölge 
Strateji Toplantıları, son gün 
gerçekleştirilen değerlendirme 
oturumuyla tamamlandı. Top-
lantılara AK Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanı Av. Turgay Şahin de 
katıldı. Programın son gününde, 
AK Parti Teşkilat Başkanı Ahmet 
Büyükgümüş başkanlığında 
“Bölge Strateji Taslağı Değerlen-

dirme Toplantısı” gerçekleştirildi. 
Toplantıda, teşkilat çalışmaları-
nın daha etkin hale getirilmesine 
yönelik değerlendirmeler yapıldı.

Toplantılarda, “Türkiye 
Yüzyılı” vizyonu doğrultusunda 
bölgesel teşkilat çalışmalarının 
güçlendirilmesi, koordinasyonun 
artırılması ve saha faaliyetlerinin 
geliştirilmesi konuları ele alındı.

Programa AK Parti Afyonka-
rahisar İl Teşkilat Başkanı ile ilçe 
başkanları da katılım sağladı. 
Teşkilat temsilcilerinin görüş ve 
değerlendirmeleriyle toplantının 
tamamlandığı bildirildi. AK Parti 
Afyonkarahisar İl Başkanlığı, top-
lantıların teşkilat çalışmalarına 
katkı sağlayacak verimli istişare-
lerle sona erdiğini açıkladı.

BATI ANADOLU BÖLGE STRATEJBATI ANADOLU BÖLGE STRATEJii  
TOPLANTILARI TAMAMLANDITOPLANTILARI TAMAMLANDI

NATO Zirvesi güvenliği için 
emniyet tedbirleri görüşüldü

Afyonkarahisar’da veda ziyareti

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan-
lığında, kadınların toplumsal hayat-
taki rolü ve ortak çalışma alanlarına 
yönelik değerlendirmelerin yapıldığı 
bir ziyaret gerçekleştirildi.

Kadın ve Demokrasi Derneği 
(KADEM) Afyonkarahisar Temsilcisi 
Huriye Akçay, Kadın ve Demokrasi 
Derneği (KADEM) Afyonkarahisar 
İl Temsilciliği kapsamında AK Parti 
Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nı ziyaret 
etti. Ziyaret, İl Başkanı Av. Turgay 
Şahin’e vekaleten İl Başkan Yardım-
cısı ve Siyasi ve Hukuki İşler Başkanı 
Nazmiye Tuğral’ın ev sahipliğinde 
gerçekleştirildi.

Görüşmede kadınların sosyal, 
ekonomik ve siyasal hayattaki rolünün 
güçlendirilmesine yönelik başlıklar ele 
alınırken, kurumlar arası olası iş birliği 
alanları da değerlendirildi. AK Parti 
Afyonkarahisar İl Başkanlığı yetkili-
leri, ziyaretten duyulan memnuniyeti 
ifade ederek KADEM Afyonkarahisar 
Temsilcisi Huriye Akçay’a çalışmala-
rında başarılar diledi.

KADININ 
TOPLUMSAL ROLÜ 

KONUŞULDU
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AFYONKARAHİSAR’ın köklü eğitim 
kurumlarından Afyon Lisesi’nin mezunlarını 
bir araya getirmek amacıyla kurulan dernek, 
ilk genel kurul toplantısını yoğun katılımla 
gerçekleştirdi. Derneğin kurucu heyetinde 
Celal Attila, Yalçın Düzağaç, M. Nilgün Seçen, 
M. Kemal Demirkırkan, Hatice Deniz, İbrahim 
Yüzbaşıoğlu, Azmi Tokman, Ömer Taşkapılı, 
Doğan Gün ve Hazım Abi gibi kentin tanınmış 
isimleri yer aldı.

YILDIRIM DİVAN BAŞKANI SEÇİLDİ
Genel kurulda divan başkanlığı görevi-

ne, Afyon Lisesi’nde uzun yıllar yöneticilik 
yaptıktan sonra Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü görevinde de bulunan Hidayet Yıl-
dırım seçildi. Sekretarya görevlerini ise Sabri 
Özteke ve Mehmet Sarıdere üstlendi. Program, 
Okul Müdürü Ramazan Balkan’ın açılış konuş-
masıyla başladı, ardından yönetim ve denetim 
kurulu seçimlerine geçildi.

ÖNEMLİ KARARLAR ALINDI
Toplantıda derneğin önümüzdeki dönemde 

yürüteceği çalışmalar da netleştirildi. Buna 
göre, deprem güçlendirme çalışmaları kapsa-
mında yıkılan ek bina ve konferans salonunun 
yeniden yapılmasına destek verilmesi, okulun 

fiziki imkânlarının geliştirilmesi ve mezunlar 
arasındaki bağların güçlendirilmesi öncelikli 
hede%er arasında yer aldı. Ayrıca İstanbul, An-
kara, İzmir ve Antalya başta olmak üzere farklı 
şehirlerde mezun temsilciliklerinin oluşturul-
ması ve mezunları bir araya getirecek gelenek-
sel Pilav Günü etkinliklerinin düzenlenmesi 
konusunda yönetim kuruluna görev verildi.

HASRET GİDERDİLER
Uzun yılların ardından yeniden bir araya 

gelen Afyon Lisesi mezunları, genel kurulun 
ardından sohbet ederek eski günleri yad etti. 
Samimi atmosferde geçen program, çekilen 
hatıra fotoğrafıyla sona ererken, derneğin önü-
müzdeki dönemde eğitim ve dayanışma odaklı 
birçok projeye imza atması hede%eniyor.

AFYON LiSESi MEZUNLARI 
TEK ÇATI ALTINDA BULUŞTU
Afyon Lisesi Mezunları Derneği, kuruluş sürecinin 
tamamlanmasının ardından ilk olağan genel kurul 
toplantısını gerçekleştirerek yönetim ve denetim 
organlarını belirledi. Yıllar sonra aynı çatı altında 
buluşan mezunlar, hem hasret giderdi hem de 
okulun geleceğine yönelik önemli kararlar aldı.

AFYONKARAHİSAR İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü koordi-
nesinde yürütülen çalışmalarda, 
Şuhut İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü teknik personelleri 
tarafından ilçe genelinde faaliyet 
gösteren bitki koruma ürünleri ve 
gübre bayileri denetlendi.

Denetimlerde, satışa sunulan 
ürünlerin mevzuata uygunluğu, 
kayıt ve takip süreçleri ile işlet-
melerin faaliyet şartları yerinde 
incelendi. Uygunsuzlukların 
önlenmesi ve üretici sağlığının 
korunması amacıyla gerekli kontrollerin 
titizlikle yapıldığı belirtildi. Yetkililer, 
bitki koruma ürünleri ve gübre satışına 

yönelik denetimlerin mevzuat çerçe-
vesinde düzenli olarak sürdürüleceğini 
ifade etti.

Şuhut’ta ilaç ve Şuhut’ta ilaç ve 
gübre bayilerine gübre bayilerine 
sıkı denetimsıkı denetim

Kooperatif Genel Kurulları 

Çöp konteynerleri sadece 
evsel atıklar için kullanılacak

 Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tarafından hayvan sağlığının korunması, bulaşıcı 
hastalıklarla mücadele edilmesi ve hayvan hare-
ketlerinin kontrol altına alınmasına yönelik çalış-
malar il genelinde aralıksız devam ettiği bildirildi. 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
koordinasyonunda yürütülen çalışmalar kapsa-
mında, Başmakçı, Dazkırı ve Şuhut ilçelerinde 
küçükbaş hayvanlara yönelik aşılama, küpeleme, 
tespit ve destekleme faaliyetleri gerçekleştirildi. 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerinde görevli 
teknik personeller tarafından yürütülen uygula-
malarla, hayvan hastalıklarının önlenmesi, hayvan 
varlığının kayıt altına alınması ve destekleme 
süreçlerinin daha sağlıklı şekilde yürütülmesi 

hede%endiği belirtildi.

ÜRETİMİN DESTEKLENMESİ AMAÇLANDI
Yetkililer, hayvan sağlığı çalışmalarının yal-

nızca hayvancılık sektörünün sürdürülebilirliği 
açısından değil, aynı zamanda halk sağlığının 
korunması bakımından da büyük önem taşıdığını 
vurguladı. Özellikle aşılama faaliyetleriyle zoono-
tik hastalıkların önlenmesi ve güvenilir hayvansal 
üretimin desteklenmesi amaçlandığı vurgulandı. İl 
Müdürlüğü, hayvancılık işletmelerinin sürdürüle-
bilirliğini artırmak ve kayıtlı üretimi yaygınlaştır-
mak amacıyla aşılama, küpeleme ve hayvan kayıt 
sistemine yönelik çalışmaların planlı ve programlı 
şekilde devam edeceğini bildirdi.

Emirdağ Belediyesi, çöp konteynerle-
rinin yalnızca evsel atıklar için kullanıl-
ması gerektiğini hatırlatarak vatandaşla-
ra önemli uyarılarda bulundu. 

Yapılan açıklamada, evsel atıkların 
poşetlenerek veya düzenli şekilde kon-
teynerlere bırakılması gerektiği belirtildi. 
Belediye yetkilileri, yiyecek artıkları, ka-
ğıt ve benzeri evsel atıkların konteyner-
lere atılabileceğini, ancak moloz, inşaat 
atıkları, eski mobilyalar, karton koliler, 
kutular ve bahçe atıklarının konteyner-
lere bırakılmasının çevre kirliliğine ve 
atık toplama hizmetlerinde aksamalara 
neden olduğunu vurguladı. 

Açıklamada, bu tür atıkların toplan-
ması için Emirdağ Belediyesi Temizlik 
İşleri Müdürlüğü ile iletişime geçilmesi 

gerektiği ifade edildi. Ayrıca Emirdağ 
Belediyesi Atık Toplama Rehberinin 
yayımlandığı ve vatandaşların bu rehber 
doğrultusunda hareket etmelerinin 
önem taşıdığı kaydedildi. Kurallara 
uymayanlar hakkında ise Çevre Kanunu 
ve Zabıta Tembihnamesi hükümleri 
doğrultusunda cezai işlem uygulanacağı 
bildirildi.  Vatandaşlar, atık toplama ve 
ihbarlarla ilgili olarak Beyaz Masa/Çağrı 
Merkezi’nin 0 (272) 442 78 01 numaralı 
telefonundan veya 0 (535) 334 00 03 
numaralı WhatsApp İhbar Hattı üzerin-
den belediyeye ulaşabilecek. Emirdağ 
Belediyesi, “Temiz bir çevre için hepi-
mizin katkısı önemlidir. Daha temiz ve 
yaşanabilir bir Emirdağ için hep birlikte 
çalışalım” çağrısında bulundu.

 Afyon’daAfyon’da küçükbaşlar tek tek kayıt altında 
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AFYONKARAHİSAR Sağlık Bilim-
leri Üniversitesi (AFSÜ), öğrencilerinin 
sosyal, kültürel, bilimsel ve sportif 
faaliyetlerini kayıt altına alacak Sosyal 
Transkript Uygulaması’nı hayata geçiri-
yor. Öğrencilerin akademik gelişimlerinin 
yanı sıra farklı alanlardaki etkinliklerini 
de görünür kılmayı amaçlayan AFSÜ 
Sosyal Transkript Yönergesi, Üniversite 
Senatosunun 2026/35 sayılı kararı ile 
kabul edilerek yürürlüğe girdi.

FAALİYETLER SİSTEMLİ ŞEKİLDE 
KAYIT ALTINA ALINACAK

AFSÜ Sağlık, Kültür ve Spor Daire 

Başkanlığı koordinasyonunda hazırlanan 
ve uygulama esaslarını belirleyen yönerge 
kapsamında oluşturulan Sosyal Trans-
kript Puan Cetveli ile öğrencilerin üni-
versite yaşamları boyunca gerçekleştir-
dikleri sosyal, kültürel, sanatsal, sportif 
ve gönüllülük faaliyetlerinin sistemli bir 
şekilde kayıt altına alınması sağlanacak.

SOSYAL VE AKADEMİK GELİŞİME 
KATKI SUNACAK

AFSÜ Sosyal Transkript uygulaması, 
öğrencilerin öğrenci kulüpleri ve toplu-
luklarında daha aktif görev almalarını, 
sosyal sorumluluk projelerine katılım 

göstermelerini, liderlik becerilerini geliş-
tirmelerini ve toplumsal duyarlılıklarının 
artmasını teşvik edecek. Böylece öğren-
cilerin yalnızca akademik başarıları değil, 
üniversite hayatı boyunca edindikleri 
deneyim, yetkinlik ve sosyal kazanımları 
da belgelendirilmiş olacak.

MEZUNLARA KARİYER AVANTAJI 
SAĞLAYACAK

Mezun olan öğrencilere düzenlenecek 
AFSÜ Sosyal Transkript belgesi, diploma-
larına ek olarak sunulabilecek bir belge 
niteliği taşıyacak. Ders dışı faaliyetlerdeki 
aktif katılımları ortaya koyacak olan bu 

belge sayesinde mezunların kariyer yol-
culuklarında kendilerini daha güçlü ifade 
etmeleri ve rekabet avantajı elde etmeleri 
hede$eniyor.

ÇOK YÖNLÜ BİREYLER YETİŞTİRME 
VİZYONUNU YANSITIYOR

AFSÜ Sosyal Transkript uygulama-
sı, üniversitenin öğrencilerini yalnızca 
mesleki ve akademik açıdan değil; sosyal 
sorumluluk bilincine sahip, girişimci, 
liderlik vası$arı gelişmiş ve toplumsal 
yaşama aktif katılım sağlayan çok yönlü 
bireyler olarak yetiştirme vizyonunu da 
yansıtıyor.

AFSÜ’DEN YENILIKÇI BIR UYGULAMA DAHA:AFSÜ’DEN YENILIKÇI BIR UYGULAMA DAHA:
Sosyal transkript Sosyal transkript 
uygulaması hayata geçiyoruygulaması hayata geçiyor

AFSÜ’de öğrencilerin sosyal, kültürel, bilimsel ve sportif faaliyetlerini 
belgelemeyi amaçlayan Sosyal Transkript Uygulaması yürürlüğe girdi.

LİSELERE Geçiş Sistemi kapsamında düzenlenen 
merkezi sınavın ardından katılım rakamları kamuo-
yuyla paylaşıldı. Türkiye genelinde öğrencilerin nitelikli 
liselere yerleşebilmek için ter döktüğü sınav, yurt içinde 
81 il ve 920 ilçede, yurt dışında ise 8 ülke ve 11 sınav 
merkezinde gerçekleştirildi. Milli Eğitim Bakanlığı 
verilerine göre sınava toplam 1 milyon 22 bin 658 aday 
katılım sağladı.

KATILIM SAYISI AÇIKLANDI
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından açıklanan verilere 

göre, 2026 LGS merkezi sınavı geniş bir organizasyonla 
uygulandı. Yurt içi ve yurt dışındaki sınav merkezlerin-
de gerçekleştirilen sınava 1 milyonun üzerinde öğrenci 
katılarak liselere yerleşme yolunda önemli bir aşamayı 
geride bıraktı. Katılım oranlarının, tercih ve yerleştirme 
sürecinde değerlendirmelere yön vereceği belirtildi.

PUANLAR NASIL HESAPLANACAK?
LGS puanlarının hesaplanmasında öğrencilerin sözel 

ve sayısal bölümlerdeki doğru ve yanlış cevap sayıları 
esas alınacak. Her alt test için ham puanlar belirlenir-
ken, doğru cevap sayısından yanlış cevapların üçte biri 
çıkarılacak. Daha sonra elde edilen sonuçlar ortalama 
ve standart sapma hesaplamalarıyla standart puanlara 
dönüştürülecek. Alt testlerden elde edilen standart 
puanlar, belirlenen katsayılarla çarpılarak öğrencilerin 
ağırlıklı standart puanları oluşturulacak ve merkezi 
sınav puanı tek puan türü üzerinden hesaplanacak.  
m HABERTÜRK

2026 LGS’ye kaç 
öğrenci katıldı? 

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından gerçekleştirilen 
2026 Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki 
merkezi sınava 1 milyon 22 bin 658 aday katıldı.

MİLLİ Eğitim Bakanlığı (MEB), 2026-
2027 eğitim öğretim yılına ilişkin çalışma 
takvimini kamuoyuyla paylaştı. Açıklanan 
takvimle birlikte milyonlarca öğrenci, öğret-
men ve velinin merakla beklediği okulların 
açılış tarihi, ara tatil dönemleri, yarıyıl tatili 
ve eğitim yılının sona ereceği tarih netleşti. 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in imzasıyla 
yayımlanan genelge kapsamında yeni eğitim 
yılının tüm detayları resmiyet kazandı.

OKULLARIN AÇILIŞ TARİHİ
Yayımlanan takvime göre 2026-2027 eği-

tim öğretim yılında öğretmenlerin mesleki 
çalışmalarına Eylül ayının ilk günlerinde 
başlanacak. Öğrenciler için ise ilk ders zili 14 
Eylül 2026 tarihinde çalacak. Eğitim öğretim 
yılı, 25 Haziran 2027 tarihinde sona erecek.

UYUM HAFTASI
Okul öncesi eğitim ile ilkokul birinci sınıfa 

başlayacak öğrencilerin okula uyum süreçle-
rini kolaylaştırmak amacıyla 7-11 Eylül 2026 

tarihleri arasında 
uyum eğitimleri 
düzenlenecek. Ayrıca 
5. sını$ar, hazırlık ve 
9. sınıf öğrencileri ile 
pansiyonda kalacak 
öğrenciler için yeni 
eğitim ortamına adap-
tasyonu güçlendirme-
ye yönelik rehberlik ve 
bilgilendirme çalışmaları yapılacak.

BİRİNCİ DÖNEM ARA TATİL TARİHLERİ
2026-2027 eğitim öğretim yılının birinci 

dönem ara tatili 16 Kasım 2026 Pazartesi 
günü başlayacak ve 20 Kasım 2026 Cuma 
günü sona erecek. Hafta sonlarının da eklen-
mesiyle öğrenciler toplam dokuz günlük bir 
dinlenme sürecine girmiş olacak.

İKİNCİ DÖNEM BAŞLANGICI VE 
BAHAR DÖNEMİ ARA TATİL TAKVİMİ

Birinci dönemin 22 Ocak 2027 tarihinde 

tamamlanmasının ardından yarıyıl tatili 25 
Ocak 2027 Pazartesi günü başlayacak ve 5 
Şubat 2027 Cuma günü sona erecek. İkinci 
dönem 8 Şubat 2027 Pazartesi günü başla-
yacak olup, bahar dönemindeki ara tatil 8-12 
Mart 2027 tarihleri arasında uygulanacak.

EĞİTİM ÖĞRETİM YILININ SONA ERMESİ
2026-2027 eğitim öğretim yılı 25 Haziran 

2027 Cuma günü sona erecek. Öğretmenle-
rin yıl sonu mesleki çalışmalarını ise 28-30 
Haziran 2027 tarihleri arasında gerçekleşti-
receği bildirildi. Böylece milyonlarca öğrenci 
için yaz tatili resmi olarak başlamış olacak.

MEB 2026-2027 eğitim takvimini açıkladı

YÜKSEKÖĞRETİM Kurumları 
Sınavı’na günler kala eğitim uzmanları, 
adayların hem akademik hem de psi-
kolojik hazırlıklarını dengeli yürütmesi 
gerektiğine dikkat çekti. Uzmanlar, bu 
sürecin yoğun stres barındırdığını ancak 
doğru stratejiyle yönetildiğinde adayların 
performansını artırabileceğini belirtti. 
“Bol soru çözün, deneme sınavlarını 
ihmal etmeyin, yeni konu öğrenmeye 
çalışmayın” uyarısı öne çıktı.

2,4 MİLYONDAN FAZLA ADAY 
SINAVA GİRECEK

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi 
(ÖSYM) tarafından düzenlenen YKS’nin 
ilk oturumu olan Temel Yeterlilik Testi 
(TYT) 20 Haziran’da yapılacak. 21 Hazi-
ran’da ise Alan Yeterlilik Testleri (AYT) 
sabah, Yabancı Dil Testi (YDT) öğleden 
sonra gerçekleştirilecek. Bu yıl sınava 
toplam 2 milyon 425 bin 560 adayın baş-
vurduğu açıklandı. Uzmanlar, bu yoğun 
rekabet ortamında adayların özellikle son 
günlerde yanlış çalışma yöntemlerinden 
uzak durması gerektiğini ifade etti.

“DENEME SINAVLARI SINAV 
TEMPOSUNU BELİRLER”

Eğitim Uzmanı Cihan Yeşilyurt, 
adayların en sık yaptığı hataların başında 
deneme sınavlarını bırakmak ya da süre 
tutmadan çözmek olduğunu belirtti. Ye-
şilyurt, “Deneme sınavları sınavın gerçek 
temposunu kazandırır. Son günlerde de-
neme çözmeyi azaltmak veya bırakmak, 
adayın sınav ritminden uzaklaşmasına 
neden olur” dedi. Ayrıca zaman yönetimi-
nin kritik olduğunu vurgulayan Yeşilyurt, 
“Süre tutmadan çalışmak gerçek sınavda 
zaman baskısını artırır” ifadelerini kul-
landı. Yeşilyurt, son hafta yeni konulara 
yönelmenin de büyük bir hata olduğunu 
belirterek, “Yeni konu öğrenmek mevcut 
bilgilerin karışmasına ve kaygının art-
masına yol açar. Bu dönemde yapılması 
gereken şey tekrar ve pekiştirmedir” 
değerlendirmesinde bulundu.

“SINAVI HAYAT MEMAT MESELESİ 
HALİNE GETİRMEYİN”

Eğitim Uzmanı Onur Soğuk ise aday-

ların psikolojik olarak daha dengeli bir 
süreç geçirmesi gerektiğini söyledi. So-
ğuk, sınavın aşırı büyütülmesinin moti-
vasyonu düşürdüğünü belirterek, “YKS’yi 
bir ölüm kalım meselesi haline getirmek 
öğrenciler üzerinde gereksiz baskı 
oluşturur” dedi. Soğuk ayrıca adayların 
kendilerini başkalarıyla kıyaslamamaları 
gerektiğini vurgulayarak, “Her öğrencinin 
öğrenme süreci farklıdır. Başkalarının 
netlerine odaklanmak yerine kendi gelişi-
minize bakın” ifadelerini kullandı. Sosyal 
medya kullanımının sınırlandırılmasının 
da önemine dikkat çeken Soğuk, zihinsel 
sakinliğin başarıyı doğrudan etkilediğini 
belirtti.

UYKU, BESLENME VE 
GÜNLÜK DÜZEN UYARISI

Uzmanlar, sınav öncesi dönemde uyku 
düzeninin bozulmaması gerektiğini özel-
likle vurguladı. Geç saatlere kadar ders 
çalışmanın dikkat ve konsantrasyonu 
olumsuz etkilediği ifade edilirken, bes-
lenme düzeninde de ani değişikliklerden 
kaçınılması gerektiği belirtildi. Ayrıca alı-
şılmadık yiyecek ve içeceklerin tüketilme-
mesi, fiziksel performansın korunması 
açısından önemli görüldü. Riskli spor ve 
sakatlanma ihtimali olan aktivitelerden 
uzak durulması gerektiği belirtilirken, 
hafif yürüyüş ve kısa egzersizlerin daha 
faydalı olacağı ifade edildi.

SON GÜNLERDE PLANLI 
HAREKET ÖNERİSİ

Uzmanlar, sınav giriş belgeleri, kimlik 
kartı ve ulaşım planlarının önceden 
hazırlanmasının sınav sabahı yaşanabile-
cek stresi azaltacağını belirtti. Adayların 
sınava girecekleri okulu önceden gör-
melerinin de faydalı olacağı ifade edildi. 
Son olarak uzmanlar, adayların bugüne 
kadar yaptıkları çalışmalara güvenmeleri 
gerektiğini vurgulayarak, “Sınav günü 
çözülemeyen sorulara değil, yapılabilecek 
sorulara odaklanın” tavsiyesinde bulun-
du. YKS’nin uzun bir emeğin sonucu ol-
duğu belirtilerek, son günlerde sakinliğin 
korunmasının başarıya doğrudan katkı 
sağlayacağı kaydedildi.

m HÜRRİYET

YKS’ye günler kala uyarılar: 
“BOL SORU ÇÖZÜN, DENEME 
SINAVINI iHMAL ETMEYiN”

AFYONKARAHİSAR İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü tarafından eğitim kurumlarında-
ki yönetim süreçlerinin daha etkin ve verimli 
yürütülmesi amacıyla düzenlenen Yönetici 
Geliştirme Seminerleri tamamlandı. İl Milli 
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ve Şube Mü-
dürü Abdullah Kaya’nın katılımıyla gerçek-
leştirilen kapanış programı, İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü Konferans Salonu’nda yapıldı.

YÖNETİCİLERİN MESLEKİ GELİŞİMİNE 
KATKI SAĞLADI

Seminer programı kapsamında okul ve 
kurum yöneticilerine yönelik eğitim liderliği, 
etkili iletişim, kurumsal gelişim, eğitimde 

kalite yönetimi, stratejik planlama ve güncel 
eğitim politikaları gibi birçok konuda eğitim 
verildi. Programın, eğitim yöneticilerinin 
mesleki gelişimlerine katkı sunduğu ve 
kurumların yönetim kapasitesini güçlendir-
meyi hede$ediği belirtildi.

EĞİTİM YÖNETİCİLERİ GELECEĞİ 
ŞEKİLLENDİRİYOR

Kapanış programında konuşan İl Milli 
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, eğitim 
yöneticilerinin yalnızca kurumları yöneten 
kişiler olmadığını, aynı zamanda geleceği 
şekillendiren liderler olarak önemli bir görev 
üstlendiklerini ifade etti. Eğitimde başarının 

güçlü ekip ruhu ve ortak hede$er doğrultu-
sunda hareket eden bir yönetim anlayışıyla 
mümkün olacağını vurgulayan Sünnetci, 
seminer sürecine katkı sağlayan tüm yöneti-
cilere teşekkür etti.

BİLGİ VE TECRÜBE SAHAYA YANSIYACAK
Program boyunca edinilen bilgi ve tec-

rübelerin sahaya yansıtılmasının önemine 
dikkat çeken Sünnetci, güçlü bir eğitim siste-
minin kendini sürekli geliştiren, yeniliklere 
açık ve çözüm odaklı yöneticilerle mümkün 
olacağını belirtti. Kapanış programı, seminer 
sürecinin değerlendirilmesi ile görüş ve öne-
rilerin paylaşılmasının ardından sona erdi.

Afyon’da Yönetici Geliştirme Afyon’da Yönetici Geliştirme 
Seminerleri tamamlandıSeminerleri tamamlandı

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
Yönetici Geliştirme Seminerleri, 
kapanış programıyla sona erdi.

Milli Eğitim Bakanlığı, 2026-2027 eğitim öğretim 
yılı takvimini açıkladı; okullar 14 Eylül’de açılacak, 

eğitim süreci 25 Haziran 2027’de sona erecek.
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TBMM bünyesinde kurulan Okul Olaylarını 
ve Dijital Risklerini Araştırma Komisyonu, 
son dönemde yaşanan üzücü olayları yerin-
de incelemek amacıyla Kahramanmaraş ve 
Şanlıurfa’da temaslarını sürdürüyor. Komisyon 
çalışmalarına katılan AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, gerçekleştirilen 
ziyaretlere ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

YETKİLİLERDEN KAPSAMLI BİLGİ ALINDI
Bölgede yoğun bir çalışma programı yürüt-

tüklerini ifade eden Arslan, valilikler başta ol-
mak üzere emniyet, jandarma, milli eğitim ve 
aile sosyal hizmetler müdürlüklerinden detaylı 
bilgi aldıklarını söyledi. Komisyonun amacının 
yalnızca resmi verileri incelemek olmadığını 
vurgulayan Arslan, olayların tüm yönleriyle 
değerlendirilmesi için sahadaki görüşlerin de 
büyük önem taşıdığını dile getirdi.

Komisyon üyelerinin eğitim camiasının 
temsilcileri ve ailelerle de bir araya geldiğini 
belirten Arslan, yaşanan olaylardan etkilenen 
ailelerin görüşlerini dinlediklerini kaydetti. 
Arslan, “Eğitimcilerimizle görüştük, hayatını 
kaybeden ve yaralanan öğrencilerimizin ailele-
riyle bir araya geldik. Yaşanan acıları paylaştık. 
Benzer olayların önüne geçebilmek adına saha-
daki gözlemleri, önerileri ve talepleri doğrudan 
dinleme fırsatı bulduk. Bu görüşler, hazırlaya-
cağımız rapor ve atacağımız adımlar açısından 
büyük önem taşıyor” ifadelerini kullandı.

“OKULLARIMIZ GÜVENLİ ALANLAR OLMALI”
Okulların çocukların en güvenli şekilde 

eğitim alması gereken yerler olduğunu belirten 
Arslan, eğitim kurumlarının korunmasının 

ortak sorumluluk olduğunu söyledi. “Okulla-
rımız bizim için birer kaledir. Çocuklarımızın 
geleceğe hazırlandığı bu eğitim yuvalarını en 
hassas şekilde korumak zorundayız” diyen 
Arslan, komisyon çalışmalarının sonucunda 
elde edilen veriler doğrultusunda gerekli 
düzenleme ve önerilerin hayata geçirilmesi için 
çalışacaklarını ifade etti.

ÇALIŞMALAR DEVAM EDİYOR
TBMM Okul Olaylarını ve Dijital Risklerini 

Araştırma Komisyonu’nun bölgedeki inceleme 
ve temaslarının pazartesi günü geç saatlere 
kadar devam edeceği öğrenildi. Komisyonun 
hazırlayacağı raporun, okullarda güvenliğin 
artırılması ve dijital risklerle mücadele konu-
sunda yol gösterici olması bekleniyor.

Arslan’dan okul 
güvenliği mesajı: 
“Taviz vermeyeceğiz”ceğiz”

TBMM Okul Olaylarını ve Diji-
tal Risklerini Araştırma Komis-
yonu’nun Kahramanmaraş ve 
Şanlıurfa’daki incelemelerine 

katılan AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, 

okullardaki güvenliğin artırılması 
için kapsamlı çalışmalar yürüt-

tüklerini belirterek, “Okullarımız 
birer kaledir, bu kaleyi en hassas 

şekilde koruyacağız” dedi.
SANDIKLI’da adalet hizmetlerini 

güçlendirmeye yönelik önemli bir adım 
atıldı. Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) 
kararıyla ilçeye Ağır Ceza Mahkemesi 
kazandırıldı. Yeni mahkemenin faaliyete 
geçmesiyle birlikte hem Sandıklı’da hem 
de çevre ilçelerde yargı süreçlerinin daha 
hızlı ilerlemesi hede%eniyor.

“ADALETE ERİŞİM KOLAYLAŞTI”
Sandıklı Baro Temsilcisi Avukat Veli 

Ulusoy, yeni mahkemenin bölge için 
önemli bir kazanım olduğunu belirterek, 
vatandaşların artık birçok adli işlem için il 
merkezine gitmek zorunda kalmayacağını 
ifade etti. Ulusoy, Sandıklı’nın yanı sıra 
Hocalar ve Kızılören ilçelerinin de bu hiz-
metten doğrudan faydalanacağını vurgu-
layarak, “Yargı hizmeti artık vatandaşın 
ayağına gelmiş oldu” değerlendirmesinde 
bulundu. Ulusoy, mahkemenin ilçeye 
kazandırılmasında emeği geçen isimlere 

de teşekkür etti. Süreçte destek veren 
milletvekilleri, yargı mensupları ve yerel 
yöneticilere dikkat çekilerek, kurumlar 
arası iş birliğinin önemine vurgu yapıldı.

CEZAEVİ PROJESİ İÇİN YENİ ADIM
Adli hizmetlerin yalnızca mahkeme 

ile sınırlı kalmayacağını belirten Ulusoy, 
planlanan cezaevi projesine ilişkin de bilgi 
verdi. İlçede cezaevi için uygun alanın 
hazır olduğunu ifade eden Ulusoy, sürecin 
kısa sürede tamamlanmasının hede%endi-
ğini söyledi.

YARGI KAPASİTESİ GÜÇLENİYOR
HSK kararıyla yargı çevresi genişletilen 

Sandıklı Adliyesi’nin, yeni hakim ve savcı 
atamalarıyla birlikte daha güçlü bir yapıya 
kavuşacağı belirtiliyor. Bu gelişmenin, 
ilçede adli süreçlerin hızlanmasına ve hiz-
met kalitesinin artmasına katkı sağlaması 
bekleniyor.

Ağır Ceza Mahkemesi 
Sandıklı’da hangi 

değişiklikleri getirdi?
Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde uzun süredir beklenen Ağır Ceza Mahke-
mesi hizmete girdi. Yeni düzenleme ile birlikte ilçenin yanı sıra çevre yerleşimle-
rin de adli süreçleri hızlanırken, yargı hizmetlerinde önemli bir kolaylık sağlandı. 

AFYONKARAHİSAR İl Müftülüğü Di-
yanet Gençlik Merkezi tarafından, gençlik 
çalışmalarına katkı sunan akademisyenlerin 
katılımıyla kahvaltı programı düzenlendi. 
Diyanet Gençlik Merkezi’nde gerçekleştiri-
len programa, çeşitli söyleşilerde ve eğitim 
faaliyetlerinde gönüllü olarak yer alan 
akademisyenler katıldı. 

Programda gençlere yönelik yürütülen 
çalışmalar ele alınarak değerlendirmelerde 
bulunuldu. Afyonkarahisar İl Müftüsü 
Lütfü İmamoğlu, gençlik çalışmalarına 
verdikleri destekten dolayı akademisyenlere 
teşekkür ederek, üniversite gençliğinin ilim 
ve irfanla buluşmasında akademisyenlerin 
önemli bir rol üstlendiğini ifade etti.

AKÜ İlahiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Mebrure Doğan ise Diyanet Gençlik Merke-
zi’nin yürüttüğü faaliyetlerin gençlerin hem 
akademik hem de manevi gelişimi açısından 
önemli olduğunu vurguladı. Program so-
nunda katkı sunan akademisyenlere günün 
anısına hediye takdim edildi. Etkinlik, hatı-
ra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi.

Akademisyenler Diyanet Gençlik Merkezi’nde buluştu 
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İLK olarak merkez ilçeye bağlı Çıkrık 
beldesini ziyaret eden Yurdunuseven, İl 
Başkan Yardımcısı Memduh Kuş ile birlik-
te vatandaşlarla görüşerek yaşanan zarar 
hakkında bilgi aldı. Dolu nedeniyle zarar 
gören tarlalarda incelemelerde bulunan 
Yurdunuseven, ilgili kurumlarla koordi-
nasyon halinde hasar tespit çalışmalarının 
sürdürüldüğünü belirtti.

ÜRETİCİLERLE BİR ARAYA GELDİ
Ardından Beyyazı beldesine geçen Yur-

dunuseven, doludan etkilenen ekili alan-
larda üreticilerle buluştu. Tarım ve Orman 
İl Müdürü Özkan Parlak’tan telefonla bilgi 
alan Yurdunuseven, yürütülen çalışmala-
rın son durumunu değerlendirdi.

Milletvekili Yurdunuseven, daha sonra 
Sinanpaşa ilçesine bağlı Taşoluk belde-
sinde incelemelerde bulundu. Taşoluk 
Belediye Başkanı, belde teşkilatı yönetici-
leri, İl Genel Meclisi üyeleri ve vatandaş-
larla birlikte zarar gören tarım arazilerini 
gezen Yurdunuseven, çiftçilerin yaşadığı 

mağduriyetleri yerinde dinledi.

HASARIN BOYUTU DEĞERLENDİRİLDİ
İhsaniye ilçesine bağlı Beyköy ve 

Kayıhan beldelerinde de incelemelerini 
sürdüren Yurdunuseven’e, İl Başkan 
Yardımcıları, İhsaniye Belediye Başkanı 
Emine Gökçe, belde belediye başkanları, İl 
Genel Meclisi üyeleri ve teşkilat mensup-
ları eşlik etti. Heyet, doludan zarar gören 
tarım alanlarında üreticilerle görüşerek 
hasarın boyutu hakkında değerlendirme-

lerde bulundu. Yurdunuseven, çiftçilerin 
emeğinin ve alın terinin korunması için 
devletin tüm imkanlarıyla süreci yakın-
dan takip ettiğini vurgulayarak, “Üreten, 
emek veren çiftçilerimizin her zaman 
yanında olmaya devam edeceğiz. Yaşanan 
mağduriyetlerin giderilmesi için gerekli 
çalışmalar titizlikle yürütülüyor” dedi. 
Dolu afetinden etkilenen tüm üreticilere 
geçmiş olsun dileklerini ileten Yurdunuse-
ven, ülkenin ve milletin her türlü afetten 
korunması temennisinde bulundu.

Afyon’da dolu 
alarmı: Milletvekili Milletvekili 
Yurdunuseven 
SAHAYA iNDi 
TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti 
Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-
dunuseven, Afyonkarahisar’da etkili olan 
aşırı yağış ve dolu afetinin ardından zarar 
gören tarım arazilerinde incelemelerde 
bulundu. Yurdunuseven, çeşitli belde ve 
köylerde üreticilerle bir araya gelerek ha-
sar tespit çalışmalarını yerinde takip etti.

AFYONKARAHİSAR’ın İhsaniye ilçesine bağlı 
Gazlıgöl beldesinde faaliyet gösteren Kızılay Maden 
Suları Fabrikası, geçtiğimiz dönemde fabrikanın eski 
bölümlerinin kapatılmasıyla gündeme gelmişti. Fab-
rikanın ekonomik ömrünü tamamladığı, depreme 
karşı yeterince güvenli olmadığı ve yenileme yatırımı 
yapılmayacağı gerekçeleriyle bazı üretim alanları 
devre dışı bırakılmıştı. Şimdi ise kapatılan bölümde 
bulunan üretim makinelerinin satışıyla ilgili dikkat 
çekici iddialar gündeme geldi.

MAKİNE SATIŞI İDDİASI GÜNDEME GELDİ
ODAK’a ulaşan bir vatandaş, üretime kapatılan 

eski fabrikadaki makinelerin satış sürecine ilişkin 
önemli iddialarda bulundu. Vatandaşın iddiasına 
göre, fabrikada bulunan makineler Fabrika Genel 
Müdür Yardımcısı M.K. tarafından ahbabına toplu 
şekilde 3 milyon TL bedelle satıldı. Ancak söz konusu 
makinelerin daha sonra farklı kişiler arasında el 
değiştirdiği ve satış bedelinin her aşamada katlana-
rak arttığı öne sürüldü. İddiaya göre ilk alıcının satın 
aldığı makineleri yaklaşık 6 milyon TL’ye başka bir 
kişiye devrettiği, sonrasında ise makinelerin yaklaşık 
9 milyon TL seviyesine ulaştığı ileri sürüldü.

“ORTALIK KARIŞTI” İDDİASI
Vatandaş tarafından ODAK’a ulaştırılan bilgiler-

de, satış işlemlerinin ardından fabrikada hareketli 
günler yaşandığı da öne sürüldü. İddiaya göre maki-
nelerin söküm işlemleri devam ederken süreç aniden 
durduruldu. Vatandaş konuya ilişkin açıklamasında, 
“Kızılay yine fokurduyor. Üretime kapatılan eski 
fabrikanın makineleri Fabrika Genel Müdür Yardım-
cısı M.K. tarafından ahbabına toptan satılmış. Daha 
sonra makineler el değiştirmiş. Fiyat her satışta 
yükselmiş. İlk 3 milyona ahbaba satılmış, ahbap 6 
milyona satışmış, o da 9 milyona satış yapmış. Ma-
kineler sökülüyordu, bir anda durduruldu. Fabrikada 
bu konuyla ilgili ciddi bir hareketlilik yaşandığı konu-
şuluyor” ifadelerini kullandı.

YÖNETİMDEN AÇIKLAMA BEKLENİYOR
Gazlıgöl’de uzun yıllardır faaliyet gösteren ve böl-

ge ekonomisine katkı sağlayan fabrikanın geleceğiyle 
ilgili tartışmalar sürerken, makinelerin satışıyla ilgili 
ortaya atılan iddiaların açıklığa kavuşturulması is-
teniyor. Vatandaşlar, satış sürecinin hangi yöntemle 
gerçekleştirildiği, makinelerin gerçek değerlerinin ne 
olduğu ve satış işlemlerinin hangi prosedürlere göre 
yapıldığı konusunda açıklama bekliyor. m MERVE 
ÇELİK

DİNAR’da bazı vatandaşların çevreyi hiçe sayan dav-
ranışları tepki çekmeye devam ediyor. İlçede bir kaldırım 
kenarına ve boş araziye gelişigüzel şekilde bırakılan çöp 
yığını, mahalle sakinlerinin tepkisine neden oldu.

Bölgede çekilen görüntülerde evsel atıklar, eski kıya-
fetler ve bahçe temizliğinden çıkan atıkların toplu halde 
çevreye bırakıldığı görülürken, ortaya çıkan görüntü hem 
çevre kirliliğine hem de kötü koku oluşumuna davetiye 
çıkarıyor. Mahalle sakinleri, Dinar Belediyesinin ilçe ge-
nelinde temizlik konusunda özverili çalışmalar yürüttü-
ğünü ancak bazı duyarsız kişilerin sorumsuz davranışları 
nedeniyle bu emeklerin gölgede kaldığını belirtti.

“HERKES SORUMLULUK ALMALI”
Vatandaşlar, “Belediye ekipleri düzenli olarak temizlik 

çalışması yapıyor. Ancak bazı kişiler çöplerini çöp kontey-
nerlerine atmak yerine boş alanlara bırakıyor. Bu yapılan 
hem çevreye hem de mahallede yaşayan insanlara say-
gısızlıktır. Temiz bir çevrede yaşamak istiyorsak herkes 
sorumluluğunu yerine getirmeli” diyerek tepkilerini dile 
getirdi. Özellikle yaz aylarında bu tür çöp yığınlarının 
haşere ve kötü koku sorununa yol açabileceğine dikkat 
çeken vatandaşlar, çevreyi kirleten kişilere karşı gerekli 
işlemlerin uygulanmasını istedi.

Mahalle sakinleri, Dinar Belediyesinin temizlik konu-
sundaki hassasiyetinin takdir edilmesi gerektiğini ifade 
ederek, çevre temizliğinin yalnızca belediyenin değil tüm 
vatandaşların ortak görevi olduğunu vurguladı. Vatan-
daşlar, ilçenin çeşitli noktalarında benzer görüntülerin 
yaşanmaması için daha fazla duyarlılık çağrısında bulu-
nurken, çevreyi kirleten kişilerin bu tür davranışlardan 
vazgeçmesi gerektiğini belirtti. m FADİME YILDIRIM 

AFYONKARAHİSAR’ın Dinar 
ilçesine bağlı Kınık Köyü’nde, 
dağdan gelen içme suyu hattının 
korunması ve suyun daha sağlıklı 
şekilde köye ulaştırılması amacıyla 
drenaj ve yenileme çalışması imece 
usulüyle gerçekleştirildi.

Kınık Köyü Muhtarı Faruk Kınık 
öncülüğünde bir araya gelen köy 
sakinleri, el birliğiyle yürütülen ça-

lışmalarda gönüllü olarak görev aldı. 
Dağdan gelen içme suyu kaynağında 
yapılan drenaj çalışmasıyla, suyun 
daha temiz, sağlıklı ve verimli şekil-
de köye ulaştırılması hede&eniyor.

Çalışmalara İl Özel İdaresi 
tarafından da ekipman desteği 
sağlandı. Sağlanan destek saye-
sinde çalışmalar daha kısa sürede 
tamamlanırken, köy halkının 

dayanışması takdir topladı. Birlik ve 
beraberlik içerisinde gerçekleştirilen 
çalışma, imece kültürünün yaşatıl-
ması açısından da örnek oldu. Köy 
Muhtarı Faruk Kınık, destek veren 
tüm köylülere ve ekipman desteği 
sağlayan İl Özel İdaresi yetkililerine 
teşekkür ederek, köyün ihtiyaçları 
için dayanışma içerisinde çalışmaya 
devam edeceklerini ifade etti.

Belediyenin 
emekleri 

gölgede kalıyor

Kızılay’da 
ahbap 

ilişkisi mi?

Afyonkarahisar Dinar Belediyesinin temizlik için yürüt-
tüğü çalışmalar, bazı vatandaşların çevreye gelişigüzel 

bıraktığı çöp yığınları nedeniyle gölgede kalıyor.

Afyonkarahisar’ın İhsaniye ilçesine bağlı 
Gazlıgöl beldesinde bulunan Kızılay Ma-

den Suları Fabrikası hakkında yeni iddialar 
gündeme geldi. Üretime kapatılan eski 

fabrikanın makinelerinin değerinin altında 
satıldığı öne sürülürken, satış sürecinde 
bazı isimler arasında dikkat çeken ticari 

ilişkiler yaşandığı iddia edildi.

EL ELE VERDiLER, KÖYÜN 
SUYUNU YENiLEDiLER

AFYONKARAHİSAR’da su ürünleri kaynaklarının 
korunması ve sürdürülebilir balıkçılığın desteklenmesi 
amacıyla yürütülen denetimler aralıksız devam ediyor. İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, su kaynaklarında 
yasa dışı avcılığın önlenmesi için kontrollerini sıklaştırdı.

Geçtiğimiz tarihlerde  Karamık Gölü’nde gerçekleşti-
rilen denetimlerde, mevzuata aykırı şekilde kullanıldığı 
tespit edilen toplam 2.100 metre uzatma ağa el konuldu. 
Denetimler, kontrol tekneleri eşliğinde sahada titizlikle 
yürütüldü. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, su 
ürünleri stoklarının korunması, yasa dışı avcılığın önlen-
mesi ve doğal yaşamın sürdürülebilirliğinin sağlanması 
amacıyla çalışmaların kesintisiz sürdüğünü belirtti. Yet-
kililer, denetimlerin bölgedeki su ürünleri kaynaklarının 
korunmasına önemli katkı sağladığını vurgulayarak, ben-
zer kontrollerin kararlılıkla devam edeceğini ifade etti.

2.100 metre kaçak 
AĞA EL KONULDU

ÇAY Kaymakamı Hasan Hüsnü Türker, 
İl Özel İdaresi ve ilgili kurum yetkilileriyle 
birlikte Eber Köyü’nde yapımı süren sıcak 
asfalt çalışmalarını yerinde inceledi.

İl Özel İdare Genel Sekreter Yardımcısı 
Faik Karakoç, İlçe Özel İdare Müdürü Ya-
kup Güçlü, Köylere Hizmet Götürme Birliği 
Müdürü Nurettin Arı, MHP İlçe Başkanı 
Ali Erol ve İGM Üyesi Faruk Kökcür’ün de 
katıldığı incelemelerde çalışmalar hakkın-
da bilgi alındı. Eber Köyü’nde toplam 2,5 
kilometreyi aşan yolun sıcak asfaltla kapla-
nacağı, çalışmaların ise belirlenen program 
çerçevesinde sürdüğü belirtildi.

“KISA SÜREDE TAMAMLANACAK”
Kaymakam Türker, yolun yarısının 

tamamlandığını belirterek kalan kısmın da 
en kısa sürede bitirilmesinin hede&endiğini 

ifade etti. Türker, çalışmaların vatandaşlara 
daha güvenli ve konforlu ulaşım imkânı 
sağlayacağını vurguladı. Yapılan asfalt 
çalışmasının ilçeye hayırlı olmasını dileyen 
Türker, kırsal ulaşımın iyileştirilmesi için 
yatırımların devam edeceğini söyledi.

Eber Köyü yolunda yoğun mesai
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FIFA tarafından 2026 Dünya Kupası için 
görevlendirilen Omar Abdulkadir Artan, tur-
nuva öncesinde ABD’ye gitmek üzere yola çık-
tı. Ancak Miami Uluslararası Havalimanı’nda 
ABD göçmenlik yetkilileri tarafından durdu-
rulan hakem, yaklaşık 11 saat süren sorgunun 
ardından ülkeye kabul edilmedi. ABD’ye girişi-
ne izin verilmeyen Artan, daha sonra İstanbul 
üzerinden Somali’ye geri döndü.

GEREKÇE OLARAK BAĞLANTI 
İDDİASI GÖSTERİLDİ

ABD’li yetkililer, Somalili hakemin ülkeye 
alınmamasına gerekçe olarak terör örgütü üye-
leri olduğu değerlendirilen kişilerle bağlantılı 
olduğu yönündeki iddiaları gösterdi. Artan ise 
hakkındaki suçlamaları reddederek, gerekli 
tüm belgeler ile geçerli vizesinin bulunduğunu 
ve seyahati için herhangi bir engel olmadığını 
savundu.

FIFA ÜCRETİ ÖDEYECEK
Yaşanan gelişmelerin ardından FIFA, 

Dünya Kupası’nda görev yapamayan hake-
min turnuva kapsamında hak ettiği ücretin 
tamamını alacağını duyurdu. FIFA’nın hakem 
ödemelerini turnuva sonrasında yaptığı 
belirtilirken, Dünya Kupası’nda görev alan ha-
kemlerin performans primleriyle birlikte elde 
ettiği gelirin 100 bin dolara kadar ulaşabildiği 
ifade edildi.

İLK SOMALİLİ DÜNYA KUPASI HAKEMİ
Omar Abdulkadir Artan, FIFA tarafından 

Dünya Kupası’nda görev yapmak üzere seçilen 
ilk Somalili hakem olarak kayıtlara geçti. 34 
yaşındaki hakem, 2025 yılında Afrika Futbol 
Konfederasyonu tarafından “Afrika’nın En İyi 
Hakemi” seçilmişti. Aynı yıl Afrika Şampiyon-
lar Ligi finalinde ve FIFA 20 Yaş Altı Dünya 
Kupası organizasyonunda da görev alan Artan, 
ülkesine dönüşünün ardından yaptığı açıkla-
mada gelecek Dünya Kupası’nda görev alma 
hedefini sürdürdüğünü belirtti. m AA

ISPARTA’da düzenlenen Uluslararası 
Gül Festivali, spor etkinlikleriyle devam 
etti. Festival kapsamında gerçekleştirilen 
koşu yarışları, farklı yaş gruplarından 
yüzlerce sporcunun katılımıyla yapıldı.

Festivalin üçüncü gününde düzen-
lenen organizasyonda sporcular, Andık 
Deresi Bezirgan Şelalesi bölgesinde yarış 
öncesi hazırlıklarını tamamladı. Yarış-
ların başlamasıyla birlikte katılımcılar, 
belirlenen parkurda derece elde edebil-
mek için mücadele etti.

533 SPORCU PARKURU TAMAMLADI
Koşu yarışlarına yoğun katılım sağla-

nırken, 32 kilometrelik parkuru toplam 
533 sporcu tamamladı. Yarışlarda farklı 
kategorilerde dereceye giren sporcular 
belirlenirken, organizasyon sonunda 
ödül töreni düzenlendi.

Yarışların ardından festival alanında 
gerçekleştirilen törende dereceye giren 
sporculara ödülleri takdim edildi. Genel 
klasmanlarda ilk 10 sırada yer alan spor-
cular çeşitli hediyeler ve hediye çekleriyle 
ödüllendirildi. Tören öncesinde Isparta 

Belediye Başkanı Şükrü Başdeğirmen ve 
eşi Şadiye Başdeğirmen festival alanın-
daki stantları ziyaret ederek esnaf ve 
vatandaşlarla bir araya geldi.

77 YAŞINDAKİ SPORCUYA ÖZEL ÖDÜL
Yarışlara katılan 77 yaşındaki Ali Bıdı 

da törende ödül alan isimler arasında yer 
aldı. Başkan Şükrü Başdeğirmen, uzun 
mesafe yarışına katılan Ali Bıdı ile bir 
süre sohbet ederek kendisini tebrik etti. 
Ali Bıdı ise organizasyonda yer almaktan 
memnuniyet duyduğunu belirterek, 
gelecek yıllarda da festivale katılmayı 
planladığını ifade etti.

Ödül töreninde konuşan Isparta 
Belediye Başkanı Şükrü Başdeğirmen, 
yarışları tamamlayan sporcuları tebrik 
etti. Organizasyonun gelecek yıllarda 
daha geniş katılımla gerçekleştirilmesini 
hede&ediklerini belirten Başdeğirmen, 
sporcuları önümüzdeki yıl yeniden 
Isparta’da görmek istediklerini söyledi. 
Program, dereceye giren sporcular ve ka-
tılımcılarla çekilen hatıra fotoğra&arının 
ardından sona erdi. m İHA

ABD’YE ALINMAYAN HAKEM iÇiN 
FIFA KARAR VERDi

2026 FIFA Dünya Kupası’nda gö-
rev almak üzere görevlendirilen 
ancak ABD’ye girişine izin veril-
mediği için turnuvada yer alama-
yan Somalili hakem Omar Abdul-
kadir Artan’ın turnuva ücretinin 
tamamının ödeneceği açıklandı.GÜL FESTiVALiNDE 

SPORCULARA ÖDÜL VERiLDi

2026 FIFA Dünya Kupası kapsamın-
da ABD’de oynanacak karşılaşmalar 
öncesinde İran Milli Futbol Takımı’nın 
basın ekibinde görev yapan iki kişinin 
vize alamadığı açıklandı.

İran Milli Takımı, ilk maçını oynamak 
üzere Meksika’nın Tijuana kentinden 
ABD’nin Los Angeles şehrine hareket 
ederken, basın biriminde görev yapan 
iki yetkilinin vize işlemlerinin sonuçlan-
maması nedeniyle takıma eşlik edeme-
diği bildirildi.

Yeni Zelanda maçı öncesinde İran 
Milli Takımı’nın basın departmanı 
tarafından yapılan açıklamada, ekipte 
görevli iki kişinin henüz ABD vizesi 
alamadığı belirtildi. Açıklamada, söz 
konusu durum nedeniyle takımın faa-
liyetlerine ilişkin bilgi paylaşımında ve 
medya bilgilendirmelerinde gecikmeler 
yaşanabileceği ifade edildi.

BİLGİ AKIŞINDA AKSAMAYA DİKKAT ÇEKİLDİ
Basın birimi tarafından yapılan du-

yuruda, vize sorunu nedeniyle medya 

ekibinin takımla birlikte seyahat ede-
mediği kaydedildi. Bu nedenle güncel 
gelişmelerin aktarılması ve kamuoyuyla 
paylaşılmasında bazı gecikmelerin yaşa-
nabileceği belirtildi. Yetkililer, yaşanan 
durum nedeniyle medya mensupların-
dan anlayış beklediklerini ifade ederek, 
ortaya çıkabilecek aksaklıklardan dolayı 
özür diledi. m AA

ABD, İran Milli Takımı’nın ABD, İran Milli Takımı’nın 
basın ekibine vize vermedibasın ekibine vize vermedi

NBA ŞAMPNBA ŞAMPiiYONU YONU 
NEW YORK KNICKSNEW YORK KNICKS

AMERİKAN Basketbol Ligi (NBA) 
final serisinin beşinci maçında San 
Antonio Spurs’ü deplasmanda 94-90 
mağlup eden New York Knicks, seriyi 
4-1 kazanarak şampiyonluğa ulaştı. 
Frost Bank Center’da oynanan karşılaş-
mada etkili bir performans sergileyen 
New York ekibi, uzun yıllar sonra gelen 
şampiyonluk sevincini yaşadı.
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AFYONKARAHİSAR’da farklı 
kitap kulüplerinin üyeleri, Büyük Ta-
arruz’un yaşandığı tarihi alanları ye-
rinde görmek ve Kurtuluş Savaşı’nın 
izlerini daha yakından tanımak 
amacıyla kapsamlı bir gezi progra-
mında bir araya geldi. Yaklaşık 60 
kişinin katıldığı etkinlikte, bölgenin 
tarihi önemi akademik anlatımlar 
eşliğinde katılımcılara aktarıldı.

ŞUHUT ATATÜRK EVİ’NDE BAŞLADI
Hüseyin Bay’ın öncülüğünde 

gerçekleştirilen gezi programı, Af-
yon Kocatepe Üniversitesi Atatürk 
İlkeleri ve İnkılap Tarihi Uygulama 
ve Araştırma Merkezi Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Ahmet Altıntaş rehberli-
ğinde Şuhut Atatürk Evi’nde başladı. 
Altıntaş, Mustafa Kemal Atatürk ve 
silah arkadaşlarının Büyük Taarruz 
öncesi hazırlık süreçlerini katılımcı-
lara detaylarıyla anlattı.

KOCATEPE’DE STRATEJİK 
NOKTALAR ANLATILDI

Çakırözü Köyü üzerinden Koca-
tepe’ye çıkan grup, burada yaklaşık 

bir saat süren anlatımla 
savaşın seyrini değiş-
tiren stratejik kararlar 
hakkında bilgilendirildi. 
Prof. Dr. Altıntaş, Ko-
catepe’nin 1874 metre 
yüksekliğiyle kritik bir 
gözlem noktası olduğu-
nu vurgulayarak, Mus-
tafa Kemal Paşa’nın 
savaş yönetimini bizzat 
buradan yürüttüğünü 
ifade etti.

ŞEHİTLİKLER VE 
ZAFERTEPE ZİYARETİ

Program kapsamında Ağah Efen-
di Şehitliği, Yıldırım Kemal Şehitliği 
ve Zafertepe de ziyaret edildi. Altın-
taş, Milli Mücadele’nin bilinmeyen 
yönlerine dikkat çekerek, Türk 
ordusunun elde ettiği tarihi zaferin 
önemini katılımcılarla paylaştı. 
Gezi sonunda katılımcılar, Büyük 
Taarruz’un gerçekleştiği topraklarda 
bulunmanın ve tarihi yerinde öğren-
menin kendileri için unutulmaz bir 
deneyim olduğunu ifade etti.

Afyonkarahisar’da 
kitap kulüplerinin 

katılımıyla düzenlenen 
programda, Büyük 

Taarruz’un izleri tarihi 
mekanlarda yerinde 

incelendi.

AFYON’DA 
TARiHE 

YOLCULUK

TÜRK-İŞ Güvenevler Yapı Kooperatifi’nin 
olağan genel kurulunda söz alan bir kadın 
üyenin, Kooperatif Başkanı Muharrem Uslu 
hakkında yaptığı değerlendirme salonda duy-
gusal anlar yaşanmasına neden oldu. 

Üye, kooperatife Uslu’ya duyduğu güven 
sayesinde katıldığını belirterek, “Bu koope-
ratife bir öneriyle üye oldum. Bana tavsiyede 
bulunan arkadaşım, ‘Muharrem Uslu varsa 
gözün kapalı üye ol. Uslu paranıza sahip çıkar, 
ben kefilim’ dedi. Ben de sizi görmeden, tanı-
madan üye oldum” ifadelerini kullandı.

“TOPLUMDA GÜVENİLİR OLMAK ÇOK ÖNEMLİ”
Üyenin konuşmasının ardından kürsüye 

çıkan Türk-İş Temsilcisi ve Kooperatif Başka-
nı Muharrem Uslu, yıllardır sendikacılık ve 
kooperatifçilik alanında yürüttükleri çalış-
malara değindi. Demiryol-İş Sendikası Şube 
Başkanlığı görevini uzun yıllar sürdürdüğünü 
hatırlatan Uslu, bu süreçte başta demiryolu 
çalışanları olmak üzere yaklaşık bin ailenin ev 
sahibi olmasına katkı sunduklarını söyledi.

Uslu, “Toplumda güvenilir olmak çok 
önemli. Yaptığımız her işte üyelerimize karşı 
başarılı olmak için büyük gayret gösteriyoruz. 
Kooperatif yönetimindeki arkadaşlarımıza 
sık sık, üyelerimizin memnuniyet oranını 
korumakla yetinmeyin, daha da artırın diye 
uyarılarda bulunuyorum” dedi.

“KOOPERATİFİN PARASIYLA 
BİR ETLİ PİDE BİLE YEMEDİM”

Konuşması sırasında duygusal anlar 
yaşayan Uslu, kooperatif kaynaklarının 
kullanımındaki hassasiyetine de vurgu yaptı. 
“Ben kooperatifin parasıyla bir etli pide bile 
yemedim. Dernek binası olarak kullandığımız 
yerde içtiğim suyu bile kendi paramla alıyo-
rum. Allah bana haram lokma nasip etmesin” 
diyen Uslu’nun konuşması sırasında gözyaşla-
rını tutmakta zorlandığı görüldü.

TEMEL 18 HAZİRAN’DA ATILACAK
Kooperatif tarafından yapılacak konut 

projesi hakkında da bilgi veren Uslu, projenin 

üç bloktan oluşacağını söyledi. Projede 40 
adet 3+1 ve 20 adet 2+1 dairenin yer alacağını 
belirten Uslu, binaların depreme dayanıklı 
şekilde inşa edilmesi için kapsamlı zemin iyi-
leştirme çalışmalarının tamamlandığını ifade 
etti. Zemin güçlendirme kapsamında 256 fore 
kazık çakıldığını kaydeden Uslu, “Konutları-
mızın temelini 18 Haziran 2026 tarihinde, 
eski Orman ve Su İşleri Bakanımız Prof. Dr. 
Veysel Eroğlu’nun katılımıyla saat 15.00’te 
atacağız. Üyelerimize dairelerini 2028 yılının 
Nisan ayında teslim etmeyi hede&iyoruz” diye 
konuştu.

ÜYELERDEN YÖNETİME GÜVEN MESAJI
Genel kurulda söz alan üyeler, koope-

ratif yönetiminin bugüne kadar yürüttüğü 
çalışmalardan duydukları memnuniyeti dile 
getirirken, projenin planlanan takvim doğ-
rultusunda ilerlemesinden dolayı yönetime 
teşekkür etti. Toplantı, üyelerin yeni projeye 
ilişkin görüş ve önerilerinin alınmasının 
ardından sona erdi.

“Uslu varsa güven var”“Uslu varsa güven var”

ÇOCUKLARIN yaz tatilini hem 
eğlenerek hem de manevi değer-
leri öğrenerek verimli bir şekilde 
geçirmelerini amaçlayan kurs, 1 
Temmuz’da başlayacak. 6-10 yaş 
arası çocuklara yönelik gerçekleşti-
rilecek kurs kapsamında öğrenciler 
Kur’an-ı Kerim eğitimi alırken 
çeşitli sosyal ve eğitsel etkinliklere 

de katılma imkanı bulacak. Kursun 
dikkat çeken uygulamalarından 
biri ise başarı ödülü olacak. Kurs 
sonunda Kur’an-ı Kerim okumayı 
öğrenen her öğrenciye bisiklet 
hediye edilecek. Yetkililer, konten-
janın sınırlı olduğunu belirterek 
velileri erken kayıt yaptırmaları 
konusunda uyardı.

Emirdağ Belediyesi Yaz Kur’an 
Kursu 1 Temmuz’da başlıyor

ARAŞTIRMACI yazar ve 
arkeolog Ahmet Levent Zey-
bek’in uzun süren araştırmalar 
sonucunda kaleme aldığı “Kök 
Analar” adlı eser, gerçekleştiri-
len lansman programıyla oku-
yucuların beğenisine sunuldu. 
Tarih boyunca toplumların şekillenme-
sinde önemli rol oynayan kadınların ya-
şam öykülerini konu alan kitap, tanıtım 
etkinliğinde büyük ilgi gördü. Geçmişten 
günümüze kadınların toplum, kültür, 
bilim ve sanat alanlarında bıraktıkları 
izleri ele alan eser, efsanelerle başlayan 
ve Cumhuriyet dönemine kadar uzanan 
kapsamlı bir tarih yolculuğu sunuyor. 
Kitap, kadınların yalnızca tarihin bir 
parçası değil, aynı zamanda tarih yazan 
aktörler olduğuna dikkat çekiyor.

MİTOLOJİDEN CUMHURİYET’E 
UZANAN BİR YOLCULUK

“Kök Analar”, insanlık tarihinin farklı 
dönemlerinde iz bırakan kadınları geniş 
bir perspekti&e okuyucuyla buluşturu-
yor. Eserde Amazon kadınlarından Ana 
Tanrıça kültüne, düşünce dünyasını 
şekillendiren öncü isimlerden bilim ve 
sanat alanında çığır açan kadınlara kadar 
birçok önemli figür yer alıyor. Ahmet 
Levent Zeybek, kitabında yalnızca tarih-
sel bilgileri aktarmakla kalmıyor; aynı 
zamanda kadınların toplumsal dönü-
şümlerdeki etkilerini ve gelecek nesillere 
bıraktıkları mirası da gözler önüne seri-
yor. Bu yönüyle eser, hem tarih merak-
lılarına hem de kadın çalışmalarına ilgi 
duyan okuyuculara hitap ediyor.

Kitabın tanıtımı için düzenlenen lans-

man etkinliği, edebiyat ve tarih tutkun-
larını bir araya getirdi. Programa katılan 
davetliler, yazar Ahmet Levent Zeybek 
ile birebir görüşme fırsatı bulurken, 
kitabın hazırlanış süreci ve araştırma 
aşamalarına ilişkin detayları da dinledi. 
Etkinlik kapsamında gerçekleştirilen 
söyleşide Zeybek, eserin ortaya çıkış 
hikâyesini anlatarak tarih sahnesinde 
önemli roller üstlenmiş ancak zamanla 
unutulmuş kadınların hikâyelerini gün 
yüzüne çıkarmayı amaçladığını ifade etti. 
Katılımcılar da kitap hakkında merak 
ettikleri soruları yönelterek interaktif bir 
söyleşi ortamı oluşturdu.

OKURLARIYLA BULUŞTU
Programın sonunda düzenlenen imza 

bölümünde yazar Ahmet Levent Zeybek, 
okurlarıyla sohbet ederek kitaplarını 
imzaladı. Samimi atmosferde geçen 
etkinlik, katılımcıların toplu fotoğraf 
çekimiyle sona erdi. Tarihin farklı dö-
nemlerinde yaşamış ve yaşadıkları çağın 
ötesine geçerek iz bırakmış kadınların 
hikayelerini bir araya getiren “Kök 
Analar”, lansmanın ardından tüm kitap 
satış platformlarında ve seçkin kitapçı-
larda okuyucuların erişimine açıldı. Eser, 
kadınların tarihsel mirasını yeniden keş-
fetmek isteyenler için önemli bir kaynak 
olarak dikkat çekiyor.

Tarihin iz bırakan kadınları 
“KÖK ANALAR”da buluştu

Araştırmacı yazar ve 
arkeolog Ahmet Levent 
Zeybek’in kaleme aldığı 
“Kök Analar”, tarih 
boyunca topluma yön 
veren kadınların ilham 
verici yaşam öykülerini 
gün yüzüne çıkararak 
düzenlenen lansman 
etkinliğiyle okuyucuların 
beğenisine sunuldu.

Milliyetçi Hareket Partisi Bolvadin 
İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, Türk 
Eğitim-Sen Bolvadin İlçe Temsilcisi Ali 
İhsan Göktaş ve Türk Eğitim-Sen Yöne-
tim Kurulu Üyesi Gökhan Nebioğlu, Bol-
vadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet 
Ali Keleş’i makamında ziyaret etti.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Ali Keleş, Milliyetçi Hareket 
Partisi Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kı-
zıltoprak, Türk Eğitim-Sen Bolvadin İlçe 
Temsilcisi Ali İhsan Göktaş ve Türk Eği-

tim-Sen Yönetim Kurulu Üyesi Gökhan 
Nebioğlu’nu misafir etti. Gerçekleştirilen 
ziyarette eğitim çalışmaları ve ilçedeki 
eğitim faaliyetleri hakkında görüş alışve-
rişinde bulunuldu. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen ziyaretin sonunda İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, 
nazik ziyaretlerinden dolayı Mahmut 
Kızıltoprak, Ali İhsan Göktaş ve Gökhan 
Nebioğlu’na teşekkürlerini iletti. Ziyaret, 
günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının 
ardından sona erdi.

MHP ve Türk Eğitim-Sen'den 
MÜDÜR KELEŞ’E ZiYARET


